



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA VISOKO ŠOLSTVO,  
ZNANOST IN TEHNOLOGIJO



*Naložba v vašo prihodnost*  
OPERACIJO DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA  
Evropski socialni sklad



*Tehnološka agencija Slovenije*  
*Slovenian Technology Agency*

## VPRAŠANJA IN ODGOVORI

1) **Zanima me, ali so že predvideni kakšni posebni roki za vpis na podiplomski študij v študijskem letu 2007/2008 (kot je omenjeno v najavi razpisa), saj je iz besedila razpisa razvidno, da se nanj lahko prijavimo tudi tisti, ki še nismo vpisani, vendar izpolnjujemo pogoje za vpis na podiplomski študij.**

Zaradi predvidene pozne objave razpisa smo konec avgusta vse potencialne kandidate za prijavo na razpis pozvali, da se **pravočasno** vpišejo na podiplomske študijske programe v študijskem letu 2007/2008 za pridobitev **doktorata znanosti** (po dosedanjem ali po bolonjskem študijskem programu) in v ta namen priložili tudi osnovne podatke glede **rokov in pogojev vpisa v podiplomske študijske programe v študijskem letu 2007/2008** na Univerzi v Ljubljani, Univerzi v Mariboru, Univerzi na Primorskem in Univerzi v Novi Gorici.

V najavi smo omenili tudi možnost objave posebnih rokov in pogojev za vpis na podiplomski študij v študijskem letu 2007/2008, vendar smo pri tem opozorili, da če te objave ni, veljajo roki in pogoji določeni s strani posameznih univerz!

Besedilo razpisa jasno določa, da mora kandidat do podpisa pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva, ki jo v primeru izbora na razpisu, skleneta agencija in predlagatelj (predvidoma konec marca), dostaviti potrdilo visokošolskega zavoda o vpisu v 1., 2., 3. ali 4. letnik podiplomskega študija. Izmed tistih, ki do sedaj še niso vpisani na podiplomski študij v študijskem letu 2007/2008, imajo še vedno možnost kandidiranja na tem razpisu le tisti, ki imajo pridobljen znanstveni naslov magister znanosti in se bodo pravočasno prijavili na doktorski študij, tako da bodo pred podpisom pogodbe dostavili ustrezno potrdilo visokošolskega zavoda.

Glede na to, da se niste pravočasno vpisali na podiplomski študij v študijskem letu 2007/2008, vam svetujemo, da kandidirate na naslednjem Javnem razpisu »Mladi raziskovalci iz gospodarstva – generacija 2008«, ki bo predvidoma objavljen junija 2008.

2) **Pozdravljeni, trenutno končujem študij na FE, UNI - smer avtomatika. Opravil sem že vse izpite, naslednja stopnja pa je diplomska naloga. Sem tudi Zoisov štipendist.**

**Zanimam pa se za mesto mladega raziskovalca v gospodarstvu. Ne vem pa, na katera podjetja se naj obrnem.**

Glede na to, da še niste zaključili dodiplomskega študija, kar posledično pomeni, da nam do podpisa pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva, ki jo v primeru izbora na razpisu, skleneta agencija in predlagatelj (predvidoma konec marca), ne morete dostaviti potrdila visokošolskega zavoda o vpisu v 1. letnik podiplomskega študija v študijskem letu 2007/2008, na trenutno objavljenem razpisu ne morete sodelovati. Lahko pa ob pravočasnem zaključku dodiplomskega študija kandidirate na javnem razpisu »Mladi raziskovalci iz gospodarstva – generacija 2008«, ki bo predvidoma objavljen junija 2008.

TIA trenutno nima vzpostavljene baze podjetij, ki imajo prosta delovna mesta za mlade raziskovalce, in tudi ne baze potencialnih kandidatov za mlade raziskovalce iz gospodarstva. Gospodarsko družbo, samostojnega podjetnika ali tehnološki center, ki lahko predlaga kandidata za mladega raziskovalca, si torej morate poiskati sami.

**3) Ali me podjetje lahko obveže k zaposlitvi po končanem usposabljanju po programu MR?**

Podjetje mora skleniti z mladim raziskovalcem pogodbo o zaposlitvi vsaj za obdobje do pridobitve doktorata znanosti. Lahko pa podjetje in mladi raziskovalec skleneta pogodbo tudi za daljše obdobje. Odvisno od dogovora med mladim raziskovalcem in predlagateljem. V skladu z namenom razpisa se vsekakor podpira, da bi čim večje število mladih raziskovalcev, sofinanciranih z razpisom, ostalo zaposlenih pri predlagateljih oz. vsaj v gospodarstvu. Po preteku pogodbe podjetje ne more zahtevati od mladega raziskovalca, da nadaljuje z delom v tem podjetju. Ali bo mladi raziskovalec ostal zaposlen v podjetju tudi po pridobitvi doktorata znanosti je torej odvisno od določil pogodbe, ki jo mladi raziskovalec sklene s podjetjem oz. od uspešnosti medsebojnega sodelovanja, ki lahko vodi v podaljšanje pogodbe o zaposlitvi.

**4) Podjetje/predlagatelj bo predlagal 2 kandidata za MR iz gospodarstva. Ali se je že zgodilo, da sta na enem razpisu dobila odobreno oba kandidata ISTEGA predlagatelja? Ali ima kandidatura enega kandidata kakršen koli vpliv na kandidaturo drugega kandidata?**

Odobritev obeh kandidatov je povsem možna. Vsaka kandidatura se obravnava ločeno in o njeni izbiri odločajo le podatki, ki so navedeni v posamezni vlogi.

**5) Lansko leto je na razpisu dobilo status MR iz gospodarstva okrog 50 kandidatov. Kolikim kandidatom boste predvidoma odobrili status MR na tem razpisu?**

Zelo pavšalna ocena je, da bi s sredstvi, ki so na razpolago lahko podprli do 130 mladih raziskovalcev iz gospodarstva.

**6) Skupaj z predlagateljem se zanimamo za prijavo mladega raziskovalca iz gospodarstva. Organizacija predlagatelja je bila ustanovljena kot javni zavod, deluje pa**

**tudi na trgu in svojo gospodarsko dejavnost lahko pokaže v svojem poslovanju. Zanima nas torej, ali lahko tovrstni zavod kandidira za mladega raziskovalca iz gospodarstva?**

Kandidata za mladega raziskovalca lahko predlaga gospodarska družba, tehnološki center ali samostojni podjetnik. Glede na to, da navedeni predlagatelj po svoji osnovni dejavnosti ne sodi v nobeno od treh naštetih kategorij, ne more predlagati kandidata za mladega raziskovalca iz gospodarstva.

**7) Pregledal sem razpis za mladega raziskovalca iz gospodarstva in imam vprašanje. Kolikor sem razumel, lahko kandidirajo le tisti kandidati, ki so že vpisani na podiplomski študij. Ali tisti kandidati, ki bi se vpisal v študijskem letu 2008/2009 ne morejo kandidirati na tem razpisu?**

Vsi kandidati za mladega raziskovalca iz gospodarstva, ki se bodo vpisali na podiplomski študij v študijskem letu 2008/2009, lahko kandidirajo na Javnem razpisu za mlade raziskovalce iz gospodarstva – generacija 2008, ki bo predvidoma objavljen junija 2008.

**8) Natančno smo prebrali javni razpis »Mladi raziskovalci iz gospodarstva - generacija 2007« in nikjer nismo opazili kakršne koli eksplicitne omejitve glede državljanstva kandidata. Seveda je možno, da so take omejitve skrite v pravnih podlagah za izvedbo razpisa, torej v 2.poglavju. Obrazec 5, v katerem bodo zbrani podatki o kandidatu, že zahteva navedbo državljanstva in tudi fotokopijo potrdila o državljanstvu kot prilogo. Prosimo za pojasnilo, ali lahko kandidirajo tudi državljani drugih držav EU in kako je z državljani tretjih držav.**

V javnem razpisu »Mladi raziskovalci iz gospodarstva – generacija 2007« ni nobenih omejitev glede državljanstva. Poleg slovenskih državljanov lahko na razpisu sodelujejo tako državljani drugih držav članic EU kot tudi državljani tretjih držav. Izpolnjevati pa morajo pogoje za zaposlitev pri predlagatelju in za vpis na podiplomski študij oziroma morajo že biti prijavljeni na podiplomski študij na visokošolskem zavodu v RS.

**9) Ali se lahko na javni razpis MLADI RAZISKOVALCI IZ GOSPODARSTVA - GENERACIJA 2007 prijavi kandidat, ki je vpisan je v prvi letnik magistrskega študija, ki ga bo zaključil z magisterijem. Po magisteriju bo vpisal doktorski študij na drugi fakulteti?**

Z javnim razpisom »Mladi raziskovalci iz gospodarstva – generacija 2007« se sofinancira raziskovalno delo mladih raziskovalcev do pridobitve naslova doktor znanosti, pri čemer se zahteva, da je doktorski naslov dosežen v okviru podiplomskega študija z neposrednim prehodom. Vmesna izdelava magistrske naloge torej ni možna, možna in zaželjena pa je indisciplinarnost podiplomskega študija in/ali doktorske naloge.

**10) Končujem dodiplomski študij v tujini, in sicer v UK, zanima me, ali omenjeni razpis podpira sodelovanje z tujimi univerzami, in sicer ali lahko kandidat raziskuje celotno delo za slovensko podjetje na UK univerzi?**

V prid kakovostnejših rezultatov raziskovalnega dela lahko mentor, zaposlen pri predlagatelju, omogoči mlademu raziskovalcu delno izvedbo programa raziskovalnega dela ali programa podiplomskega študija v tujini, in sicer v tujih podjetjih in/ali raziskovalnih organizacijah in/ali tujih univerzah oziroma visokošolskih zavodih. Izvajanje programa dela v tujini lahko v skupnem obsegu traja do največ tretjine obdobja, v katerem je zagotovljeno sofinanciranje (torej največ do 18 mesecev v primeru podiplomskega študija po dosedanjem študijskem programu za pridobitev doktorata znanosti oz. največ do 14 mesecev v primeru bolonjskega študijskega programa tretje stopnje).

V času izvajanja programa dela v tujini so do sofinanciranja upravičeni le stroški povezani z izvedbo programa raziskovalnega dela v tujini. V primeru, da mladi raziskovalec za čas bivanja v tujini pridobi dodatna javna sredstva iz evropskega, državnega ali lokalnega proračuna, je upravičen do sofinanciranja le tistih upravičenih stroškov, povezanih z izvedbo programa raziskovalnega dela, ki niso bili plačani iz tovrstnih sredstev. Zaradi izvajanja programa dela v tujini se pogodbeni rok ne podaljša. Zagovor doktorata mora biti opravljen v Republiki Sloveniji.

**11) Načeloma bom končal dodiplomski študij junija 2008, študij bom nadaljeval oktobra 2008. Glede na to, da se MR07 razpis zaključi konec tega meseca, oz. v naslovu razpisa je omenjeno obdobje 2007-2013, me zanima, ali je to zadnji takšen razpis, ki bo zajel študij do 2013, ali mislite letno razpisovati tovrstne razpise? Skratka zanima me, ali je možnost pogojne prijave na ta razpis oz. ali boste naslednje leto ponovili tovrsten razpis, če bo temu tako, kdaj približno to nameravate?**

Glede na to, da boste dodiplomski študij zaključili junija 2008, kar posledično pomeni, da nam do podpisa pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva, ki jo v primeru izbora na razpisu, skleneta agencija in predlagatelj (predvidoma konec marca), ne morete dostaviti potrdila visokošolskega zavoda o vpisu v 1. letnik podiplomskega študija v študijskem letu 2007/2008, vam predlagam, da sodelujete na javnem razpisu »Mladi raziskovalci iz gospodarstva – generacija 2008«, ki bo predvidoma objavljen v juniju 2008.

**12) Želela bi vam postaviti vprašanje v zvezi z razpisom za mlade raziskovalce iz gospodarstva. In sicer v javnem razpisu nejasno piše, ali mora biti kandidat v študijskem letu 2007/2008 vpisan v podiplomski študij ali je dovolj, da ima pogoje za vpis v naslednje študijsko leto (2008/2009). Sama sem namreč lansko leto končala drugi letnik podiplomskega študija, letošnje leto pa nisem vpisana, bi se pa lahko jeseni vpisala v tretji letnik podiplomskega študija.**

Na 11. strani razpisa je zapisano, da mora kandidat do podpisa pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva, ki jo v primeru izbora na razpisu, skleneta agencija in predlagatelj (predvidoma konec marca), dostaviti potrdilo visokošolskega zavoda o vpisu v 1., 2., 3. ali 4. letnik podiplomskega študija v študijskem letu 2007/2008.

V primeru, da do podpisa pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva ne morete dostaviti ustreznega dokazila o vpisu, vam svetujemo, da kandidirate na naslednjem Javnem razpisu »Mladi raziskovalci iz gospodarstva – generacija 2008«, ki bo predvidoma objavljen junija 2008 in se nato pravočasno vpišete v 3. letnik podiplomskega študija v študijskem letu 2008/2009.

**13) Trenutno sem absolventka in bom diplomirala v tem mesecu. Ali se lahko prijavim za mlado raziskovalko, kljub temu da še nisem vpisana na podiplomski študij? In če je odgovor pritrdilen, me zanima, do kdaj se moram vpisati na podiplomski študij.**

Glede na to, da še niste zaključili dodiplomskega študija, kar posledično pomeni, da nam do podpisa pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva, ki jo v primeru izbora na razpisu, skleneta agencija in predlagatelj (predvidoma konec marca), ne morete dostaviti potrdila visokošolskega zavoda o vpisu v 1. letnik podiplomskega študija v študijskem letu 2007/2008, na trenutno objavljenem razpisu ne morete sodelovati. Lahko pa ob pravočasnem zaključku dodiplomskega študija kandidirate na javnem razpisu »Mladi raziskovalci iz gospodarstva – generacija 2008«, ki bo predvidoma objavljen junija 2008.

**14) Ne vem točno, kakšne so moje možnosti glede izbire mentorjev. Naše podjetje sicer ima raziskovalno skupino vpisano v ARRS, toda to je skupina, ki deluje na drugačnem strokovnem področju, kot je moj študij (anorganski nekovinski materiali - 2.04.01, anorganska kemija - 1.04.03). V skupini so namreč skoraj izključno elektrotehniki. Pri prijavi bi vpisal tudi zunanjo raziskovalno skupino (na inštitutu Jožef Stefan), ki se ukvarja s temami iz področja mojega študija. Izbral bi si tudi raziskovalnega mentorja, ki je zaposlen na tej zunanji raziskovalni skupini. Ali moram nujno vpisati tudi raziskovalnega mentorja, ki je zaposlen na našem podjetju? Po načinu izvedbe dela (iz razpisa) III. Problem je, ker v raziskovalni skupini podjetja ni strokovnjaka s področja mojega študija, ki bi bil primeren za raziskovalnega mentorja. Kaj se naredi v takšnem primeru?**

Izbrani način izvedbe programa dela – III. - je v tem primeru pravilna izbira. Kljub temu, da v raziskovalni skupini predlagatelja ni strokovnjaka z izbranega področja študija, si morate izbrati raziskovalnega mentorja tudi iz raziskovalne skupine predlagatelja, ki vam mora omogočiti, da boste določen (predvidoma manjši) del raziskav z vašega področja opravili tudi pri predlagatelju. V vašem primeru bo raziskovalni mentor, zaposlen pri predlagatelju, opravljal predvsem naloge razvojnega mentorja. (Razvojni mentor posredno vodi delo mladega raziskovalca, pri čemer koordinira delo mentorjev, ki vodijo raziskovalno delo mladega raziskovalca, izdelavo doktorske naloge in podiplomski študij ter zagotavlja mlademu raziskovalcu dostop do podatkov pri predlagatelju, ki jih potrebuje pri raziskovalnem delu, zagotavlja možnost izvedbe potrebnih eksperimentov pri predlagatelju ipd. Razvojni mentor zastopa interese predlagatelja. Pred oddajo vloge na razpis se z mladim raziskovalcem, pedagoškim mentorjem ter zunanjim raziskovalnim mentorjem dogovori o vsebini programa raziskovalnega dela in programa podiplomskega študija.)

Zgoraj navedeno velja le, če je izbrano področje študija povezano z dejavnostjo oz. z interesi predlagatelja!!! V nasprotnem primeru si morate poiskati drugega predlagatelja.

**15) Ali oseba, ki je končala univerzitetni študijski program in se vpisala na bolonjski magistrski študij, pri čemer ima namen nadaljevati šolanje do pridobitve naziva doktor znanosti, izpolnjuje pogoje iz navedenega razpisa za pridobitev statusa kandidata?**

Kandidat, ki je v študijskem letu 2007/2008 vpisal bolonjski magistrski študij (druga stopnja) ne more sodelovati na razpisu. Lahko boste sodelovali na razpisih v prihodnjih letih, ko boste vpisali bolonjski doktorski študij (tretja stopnja).

**16) Kandidat je že uspešno zaključil magistrski študij na UL, FRI. Sedaj se že pripravlja naprej na doktorski študij na isti fakulteti. Vpisan še ni, prijavo doktorata bi oddal letos spomladi, glede na razpisne pogoje fakultete. Zanima nas ali je še upravičen za prijavo na ta razpis, saj je rojen 1970 leta?**

Kandidat za mladega raziskovalca iz gospodarstva, ki je rojen 1970. leta in je zaključil magistrski študij, se lahko prijavi na javni razpis »Mladi raziskovalci iz gospodarstva – generacija 2007«, vendar pa mora do podpisa pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva, ki jo v primeru izbora na razpisu, skleneta agencija in predlagatelj (predvidoma konec marca), dostaviti potrdilo visokošolskega zavoda o vpisu oziroma prijavi na doktorski študij v študijskem letu 2007/2008. V kolikor je podiplomski študij na visokošolskem zavodu po končanem magisteriju organiziran tako, da formalnega vpisa ni, se lahko namesto potrdila o vpisu dostavi drugo ustrezno dokazilo, izdano s strani visokošolskega zavoda, iz katerega je mogoče razbrati stanje podiplomskega študija ekvivalentno 3. letniku podiplomskega študija. Svetujemo čimprejšnjo prijavo na doktorski študij, če pravila visokošolskega zavoda to dopuščajo. Pri naslednjem razpisu, ki bo predvidoma objavljen junija kandidat glede na starost ne bo več izpolnjeval pogojev.

**17) Sem podiplomski študent na FS v LJ in imam interes, da se prijavim za MR v gospodarstvu. Zanima me, kaj pomeni menjava delodajalca, ki se prav tako ukvarja z raziskovalno dejavnostjo, v primeru, če je moja prijava za MR sprejeta (npr. v primeru spora ali boljše ponudbe za delo želim oditi k drugi firmi - kako se to rešuje?).**

Menjava predlagatelja (ali menjava mladega raziskovalca) NI mogoča. Svetujemo vam, da si natančno preberete Prilogo 2 MR-07: vzorec pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca, ki jo v primeru izbora na razpisu podpišeta predlagatelj in agencija in se med drugim seznanite tudi z možnimi posledicami neizpolnjevanja pogodbenih obveznosti.

**18) Sem študentka podiplomskega študija na Univerzi v Ljubljani in imam vprašanje glede pogojev za kandidate, ki se prijavljajo na razpis za mladega raziskovalca. V šolskem letu 2005/2006 sem bila vpisana v tretji letnik doktorskega študija in trenutno opravljam izpite, ki so pogoj za vpis v četrti letnik. Zanima me če se lahko prijavim na razpis oz. ali izpolnjujem pogoje.**

Na razpisu ni smiselno sodelovati, če nam v primeru izbora na razpisu, do podpisa pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva s strani predlagatelja in agencije (predvidoma konec marca) ne boste mogli dostaviti ustreznega potrdila, da ste v študijskem letu 2007/2008 vpisani v 4. letnik podiplomskega študija.

**19) Zanima me, če se lahko na razpis prijavi tudi študent, ki se je v zimskem semestru 2007/08 (torej s 1.10.2007) vpisal na podiplomski študij na eni izmed Univerz v Avstriji (na doktorat 3. bolonjske stopnje). Dodiplomski študij je v celoti zaključil na Univerzi v Ljubljani. Študent je na Univerzi v Avstriji redno vpisan in namerava študij tam tudi zaključiti. Tudi pedagoški mentor je profesor na tej univerzi.**

Javni razpis »Mladi raziskovalci iz gospodarstva – generacija 2007« omogoča mlademu raziskovalcu le delno izvedbo programa raziskovalnega dela ali programa podiplomskega

študija v tujini, in sicer v tujih podjetjih in/ali raziskovalnih organizacijah in/ali tujih univerzah oziroma visokošolskih zavodih. Izvajanje programa dela v tujini lahko v skupnem obsegu traja do največ tretjine obdobja, v katerem je zagotovljeno sofinanciranje (torej največ do 18 mesecev v primeru podiplomskega študija po dosedanjem študijskem programu za pridobitev doktorata znanosti oz. največ do 14 mesecev v primeru bolonjskega študijskega programa tretje stopnje). Zagovor doktorata mora biti opravljen v Republiki Sloveniji.

**20) Mogoče se vam bo zdelo moje vprašanje smešno, vendar dejansko ne poznam sistema, zato bi vas prosila za informacije. Kot razumem je objavljen razpis za mlade raziskovalce iz gospodarstva. Pogoje sem si že ogledala in jih tudi izpolnjujem. Zanima pa me kje podjetja, ki zaposlujejo MR objavljajo takšna prosta delovna mesta. V lanskem letu sem jih namreč zelo malo zasledila na zaposlitvenih portalih (ZZZS, Delo.si, Zaposlitev.net,...). Moje vprašanje je torej, kje izvedeti katero podjetje išče MR?**

TIA trenutno nima vzpostavljene baze podjetij, ki imajo prosta delovna mesta za mlade raziskovalce, in tudi ne baze potencialnih kandidatov za mlade raziskovalce iz gospodarstva. Gospodarsko družbo, samostojnega podjetnika ali tehnološki center, ki lahko predlaga kandidata za mladega raziskovalca, si torej morate poiskati sami.

**21) Podjetje mora poleg vpisnine in šolnine iz lastnih sredstev kriti tudi stroške drugega bruta (prispevki, davki) od plače, vožnje, malice in letnega regresa. Razpis je zdaj torej toliko spremenjen, da gre v bistvu za pomoč Ministrstva gospodarstvu in ne več za dodelitev mladega raziskovalca, ampak sofinanciranje raziskovalca, ki bi ga sicer gospodarstvo v vsakem primeru želelo zaposliti. Ali zato razpis zahteva, da mladi raziskovalec iz gospodarstva dela za to podjetje 40 ur tedensko in v prostem času študira za doktorat?**

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje stroškov, povezanih le z izvajanjem programa raziskovalnega dela, zato je v razpisu podana zahteva, da mora mladi raziskovalec izkazati zaposlitev za polni delovni čas (40 ur/teden) z urami, ki jih opravi v okviru programa raziskovalnega dela. Mladi raziskovalec dela za podjetje ko, izvaja program raziskovalnega dela, ki mora biti skladen s potrebami predlagatelja. Podjetje mora mladega raziskovalca razbremeniti vseh drugih obveznosti, ki ne sodijo v okvir izvajanja programa raziskovalnega dela in ne prispevajo h končnemu rezultatu programa dela, t.j. k izdelavi doktorske naloge. Navkljub temu, da mora biti raziskovalno delo mladega raziskovalca usmerjeno v potrebe predlagatelja, mora biti opravljeno na nivoju temeljnih raziskav, katerih rezultati so primerni za pridobitev znanstvenega naslova.

**22) Ali je potrebno za kandidata, ki je vpisan v 4. letnik podiplomskega študija v vlogi tudi oddati potrdilo o povprečni oceni izpitov in vaj na dodiplomskem študiju ali pa se odda samo potrdilo o povprečni oceni izpitov in vaj na podiplomskem študiju do 4. letnika?**

Kandidatu, ki ima pridobljen naslov magister znanosti ali odobren neposredni prehod na doktorski študij ni potrebno prilagati potrdila o povprečni oceni izpitov in vaj na dodiplomskem študiju in tudi ne potrdila o povprečni oceni izpitov in vaj na podiplomskem

študiju. Pri ocenjevanju takšen kandidat pri prvem podmerilu v okviru ocenjevanja ustreznosti kandidata doseže maksimalno število točk.

**23) Ali morajo biti fotokopije potrdil, ki se jih prilaga k vlogi, overovljene s strani notarja?**

Vsa dokazila (tako originali kot kopije), morajo biti opremljena z žigom predlagatelja in podpisom zakonitega zastopnika predlagatelja, s čimer je dokazilo potrjeno kot sestavni del vloge. Overovitev s strani notarja NI potrebna.

**24) Imam nerazjasnjeno naslednjo dilemo glede poročanja in zahtevkov na TIA-jo za izplačila upravičenih stroškov: Če sem prav razumel je v razpisu predvideno, da so glavna poročila, ki jih pripravi raziskovalni mentor (oz. če sta dva raziskovalna mentorja - eden v podjetju (npr.: 20%), drugi pa pri zunanji raziskovalni skupini na izobraževalni instituciji (npr.: 80%) - jih pripravita oba) 3-mesečna poročila za vse nematerialne in materialne stroške ter za bruto plačo raziskovalca? Za mentorske dodatke pa naj bi bila mesečna poročila? Je to res?**

Izvajalec mora v času izvajanja programa spremljati delo mladega raziskovalca in soizvajalcev in poročati agenciji vsake tri mesece o izvajanju programa. Poročanje agenciji poteka preko zbirnih poročil o izvajanju programa. Obvezno vsebino zbirnega poročila o izvajanju programa sestavljajo izpolnjene priloge:

- Priloga k pogodbi 5 MR-07: Obvezna oblika in vsebina poročila o izvajanju programa, ki jo izpolni mladi raziskovalec skupaj z mentorji,
- Priloga k pogodbi 5.1 MR-07 Mesečna časovnica mladega raziskovalca, ki jo izpolni mladi raziskovalec,
- Priloga k pogodbi 5.2 MR-07: Mesečno poročilo razvojnega/raziskovalnega mentorja, ki jo izpolni vsak mentor iz skupine I (razvojni mentor, raziskovalni mentor ter pedagoški mentor in pedagoški somentor, ki nastopata hkrati tudi v vlogi raziskovalnega mentorja), ki vodi delo mladega raziskovalca in ki je v danem mesecu opravljal mentorsko delo.

**25) Ali mora biti mladi raziskovalec ob oddaji prijave na razpis že zaposlen v naši družbi, ali se lahko zaposli kasneje npr. po uspešni prijavi in v kakšnem roku? Imamo namreč zunanjšega sodelavca magistra ekonomije, ki namerava vpisati doktorat in bi se v primeru uspešne prijave zaposlil v pri nas t.j v gospodarstvu sedaj dela v javnem zavodu.**

Mladi raziskovalec se mora zaposliti pri predlagatelju najkasneje do podpisa pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva (predvidoma konec marca), ki jo v primeru izbora na razpisu skleneta predlagatelj in agencija. Predlagatelj mora namreč pred sklenitvijo pogodbe na agencijo dostaviti med drugim tudi kopijo pogodbe o zaposlitvi mladega raziskovalca oz. kopijo drugega ustreznega pravnega akta o zaposlitvi (npr. kopija aneksa k obstoječi pogodbi o zaposlitvi, ki ureja medsebojne pravice in obveznosti za čas trajanja statusa mladega raziskovalca itd.).

**26) Ali je raziskovalni mentor pod II lahko vodja RR skupine predlagatelja, univ.dipl.inž.el., ki ima 27 let delovnih izkušenj v industriji in strokovne ter organizacijske sposobnosti in je registriran raziskovalec (šifra 09509)? Kaj pomeni "specializacija za področje delovanja", razpis stran 6 - Raziskovalni mentor. Ali so navedene lastnosti dovolj za pogoj "specializacija za področje delovanja".**

V primeru, ko kandidat za raziskovalnega mentorja izpolnjuje pogoje za vodjo raziskovalne skupine, ki je registrirana v evidenci ARRS, avtomatsko izpolnjuje pogoje za raziskovalnega mentorja, ki so definirani v tem razpisu.

**27) V podjetju imamo lastno raziskovalno skupino, v kateri bi MR iz druge gospodarske družbe opravil del raziskav, kakor je opisano v III točki razpisa. Gospodarska družba, iz katere prihaja MR izpolnjuje vse pogoje (»doma« bi MR opravil 20% dela), visokošolski zavod bi bila Biotehniška fakulteta (kjer bi MR opravil 40% dela), v raziskovalni skupini pri našem podjetju, pa bi MR opravil preostalih 40% dela. Naše podjetje je mlajše od dveh let, oz. še ni imelo celo leto dveh zaposlenih za nedoločen čas. Ali je takšna oblika sodelovanja mogoča, glede na to, da v razpisu zahtevate, citiram »Predlagatelj in sodelujoči pravni subjekti morajo izpolnjevati še naslednje pogoje:«. Velja pogoj "sodelujoči pravni subjekti" v tem primeru tudi za naše podjetje? Bi bilo kako možno, da MR del raziskav vseeno opravi v našem podjetju?**

Iz vašega opisa je razvidno, da bo mladi raziskovalec opravil:

- 20% raziskovalnega dela v raziskovalni skupini predlagatelja
- 40% raziskovalnega dela v raziskovalni skupini na fakulteti
- 40% raziskovalnega dela v raziskovalni skupini v vašem podjetju

Navedeno ustreza IV. in ne III. načinu izvedbe programa dela.

Vaše podjetje nastopa v tem primeru v vlogi sodelujočega pravnega subjekta, a ne izpolnjuje dveh pogojev iz razpisa.

Glede na vašo željo, da bi mladi raziskovalec kljub temu opravil del raziskav tudi v vašem podjetju, vidimo naslednjo možno rešitev, in sicer:

Predlagatelj se lahko odloči za II. način izvedbe programa dela: 60% raziskovalna skupina predlagatelja in 40% raziskovalna skupina na fakulteti.

Pri tem načinu bi vaše podjetje namesto v vlogi upravičenca (oz. sodelujočega pravnega subjekta) lahko nastopalo v vlogi zunanjega izvajalca, ki ga najame predlagatelj in za svojo storitev (npr. eksperimente, ki jih bo pri vas opravil mladi raziskovalec) predlagatelju izstavi račun. Ker bo mladega raziskovalca napotil na delo v vaše podjetje predlagatelj, se bo čas dela opravljen v vašem podjetju všteval v čas dela opravljen pri predlagatelju, kot je določeno v prilogi k pogodbi 5.1 MR-07: Mesečna časovnica mladega raziskovalca. V vlogi na razpis se ne navaja podatkov o potencialnih zunanjih izvajalcih.

**28) Zanima me, ali se lahko mentorski dodatek plača tudi "izven" plače - kot posebno nakazilo?**

Mentorski dodatek je že v osnovi definiran kot del plače ("dodatek k plači") in se zato ne more izplačevati ločeno od plače.

**29) V tabeli so navedene maksimalne bruto I. vrednosti plače in mentorskega dodatka. V 7. točki razpisa pa je navedeno, da "zakonsko določene davke in prispevke delodajalca in naslova plače" MR in... "krije predlagatelj iz lastnih sredstev". Se torej prispevek TIA šteje kot bruto I. (vključeni dohodnina, zdravstveno in pokojninsko zavarovanje) ali kot neto (vse dajatve plača predlagatelj)?**

Agencija 100% sofinancira I. bruto znesek plače (neto vrednost plače + prispevki delavca). Predlagatelj plača iz lastnih sredstev prispevke delodajalca iz naslova plače mladega raziskovalca.

**30) Zanima me ali naj pod točko 18 obrazca 3 predstavimo strategijo razvoja celotnega podjetja ali le dela, kjer naj bi posameznik deloval kot mladi raziskovalec? Večja podjetja imajo namreč lahko več strateških usmeritev, ki niso nujno povezana z dejavnostjo bodočega mladega raziskovalca.**

Predstavite tisto strateško usmeritev, v okviru katere bo potekalo delo mladega raziskovalca in s katero bosta usklajena program raziskovalnega dela in program podiplomskega študija mladega raziskovalca.

**31) Znesek pravice do porabe sredstev za plačilo stroškov (NMS), ki je naveden v razpisni tabeli, se nanaša na 3-mesečno pravico porabe? Potem takem je za cenovno kategorijo C dovoljena letna poraba  $NMS\ 4 * 2227,05 = 8908,2\ EUR$ ?**

Da.

**32) Ali je kakšna omejitev pri številu MR projektov, v katerih organizacija sodeluje kot (raziskovalni) partner (torej NE kot predlagatelj)?**

Paziti morate le, da ne kršite omejitev, ki veljajo za mentorje iz skupine I. Posamezen mentor iz skupine I je lahko mentor največ trem mladim raziskovalcem iz gospodarstva oziroma največ petim mladim raziskovalcem, vključno z mladimi raziskovalci, ki so vključeni v Program usposabljanja in financiranja mladih raziskovalcev v raziskovalnih organizacijah in kandidati, ki jim bo odobren status mladega raziskovalca v okviru tega razpisa. Pri tem se upoštevajo tudi mladi raziskovalci, ki jim status iz upravičenih razlogov miruje oziroma tisti, ki jim je pogodba iztekla, niso pa še izpolnili vseh pogodbenih obveznosti, razen v primeru, da so bila sredstva zaradi neizpolnjenih pogodbenih obveznosti vrnjena.

**33) Zanima me, ali raziskovalni mentor (ki je zaposlen v podjetju, ki bo kandidiralo na razpisu in je registriran kot raziskovalec v Evidenci ARRS) potrebuje tudi del delovnih ur na enem izmed projektov agencije ali na programu ministrstva za gospodarstvo. V preteklih letih je bil to eden izmed pogojev. Ali je prišlo do spremembe?**

Pogoja za raziskovalnega mentorja, ki ga navajate, NI v razpisu »Mladi raziskovalci iz gospodarstva – generacija 2007«.

**34) Nameravamo izvesti 1. način programa raziskovalnega dela, ker imamo lastno raziskovalno skupino. Zanima me ali pri obrazcu 2MR-07 in 4.2. MR-07 navajamo fakulteto kot sodelujoči pravni subjekt. Na fakulteti bo namreč le pedagoški mentor. V primeru potreb pa se bodo izvajale tam določene meritve proti plačilu?**

Fakulteta v tem primeru nastopa kot zunanji izvajalec, ki izstavi predlagatelju račun za opravljeno storitev. Podatkov o potencialnih zunanjih izvajalcih se ne navaja v nobenem od obrazcev, ki so sestavni del vloge.

**35) Kaj se zgodi s sredstvi oz. financiranjem v primeru, da kandidatu ne uspe izvesti pogojev, ki jih predpisuje fakulteta za neposreden prehod na doktorat in mora predhodno narediti magistririj? Ali se lahko v takem primeru spremeni namen in doba usposabljanja kandidata?**

Če izvajalec (= predlagatelj) ugotovi, da mladi raziskovalec, ki opravlja podiplomski študij po dosedanjem študijskem programu z neposrednim prehodom na doktorski študij, ne bo izpolnil pogojev za neposredni prehod na doktorski študij, lahko poda predlog agenciji za predčasen zaključek programa z izdelavo magistrske naloge. Agencija predlog preuči in ga odobri ali zavrne. V primeru odobritve predloga se sklene aneks k pogodbi o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva, v kateri se določijo pogoji in rok za predčasen zaključek programa z izdelavo magistrske naloge.

Takšna odločitev izvajalca nima finančnih posledic, če se predlog poda agenciji pred iztekom 2 let in 6 mesecev od pričetka izvajanja programa, če je mladi raziskovalec pridobil status mladega raziskovalca v 1. letniku podiplomskega študija oziroma pred iztekom 1 leta in 6 mesecev, če je pridobil status mladega raziskovalca v 2 letniku podiplomskega študija. Agencija lahko zahteva vrnitev vseh finančnih sredstev, ki jih izplača izvajalcu in soizvajalcu po preteku zgoraj navedenega obdobja skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi, ki tečejo o dneva nakazila do dneva vračila. Mladi raziskovalec, ki na tovrsten način predčasno izstopi iz programa, ne more več pridobiti statusa mladega raziskovalca iz gospodarstva.

**36) Ali naj je seznam petih najpomembnejših RRP povezan z bodočo raziskovalno dejavnostjo mladega raziskovalca ali so to lahko projekti vezani na različne dejavnosti samega podjetja, v katerih je sodelovala raziskovalna skupina predlagatelja?**

Mladi raziskovalec bo opravljal nove temeljne raziskave, zato ni nujno, da mora biti 5 najpomembnejših raziskovalno-razvojnih projektov, ki jih je potrebno navesti v Obrazcu 3 MR-07, povezanih z bodočo raziskovalno dejavnostjo mladega raziskovalca. Navedeni raziskovalno-razvojni projekti so torej lahko vezani na različne dejavnosti predlagatelja, v katerih je sodelovala raziskovalna skupina predlagatelja.

Enako velja za 5 najpomembnejših raziskovalno-razvojnih projektov zunanjih raziskovalnih skupin, ki jih je potrebno v primeru sodelujočih pravnih subjektov navesti v Obrazcu 7 MR-07.

Podatki, ki bodo navedeni se bodo uporabili pri ocenjevanju ustreznost raziskovalno-razvojne aktivnosti in inovativnosti raziskovalne skupine predlagatelja in zunanjih raziskovalnih skupin in ne za ocenjevanje skladnosti programa raziskovalnega dela z osnovno dejavnostjo

predlagatelja, s strategijo razvoja predlagatelja in s potrebami predlagatelja po novih znanjih za razvoj visokotehnoloških in inovativnih izdelkov, tehnologij in storitev. V ta namen se bodo ocenjevale predvsem navedbe v okviru utemeljitve programa raziskovalnega dela na obrazcu 12 MR-07.

**37) Kako naj predstavi svojo raziskovalno-razvojno aktivnost in inovativnost predlagatelj, ki nima lastne raziskovalne skupine?**

V tovrstnih primerih se ocenjuje le raziskovalno-razvojna aktivnost in inovativnost ene ali dveh zunanjih raziskovalnih skupin. Predlagatelju v tovrstnem primeru na Obrazcu 3 MR-07 Podatki o predlagatelju ni potrebno izpolnjevati naslednjih rubrik: Podatki o lastni raziskovalni skupini in Podatki o raziskovalno-razvojni aktivnosti in inovativnosti lastne raziskovalne skupine.

**38) Prosim za pojasnilo k naslednji zahtevi razpisa za MR: v primeru št. I iz tabele načinov izvedbe programa dela je poleg raziskovalnega mentorja pri prijavitelju predviden še pedagoški mentor na visokošolskem zavodu. Pedagoški mentor na visokošolskem zavodu po veljavnem statutu Univerze v Lj ni nujno zaposlen na tem zavodu in ni nujno habilitiran visokošolski učitelj (nujni pogoj je edino, da ima naziv znanstveni sodelavec). Torej je zahteva v razpisu nepotrebno podvajanje mentorstva, pri čemer je pedagoški mentor v vsakem primeru odločitev senata univerze (in zunanji raziskovalni mentor lahko enakovredno kandidira za imenovanje) in ne prijavitelja ali TIA, torej vnaprejšnji izbor pedagoškega mentorja nima nikakršne formalne podlage. Predlagam torej, da se ta zahteva črta iz razpisa.**

Pogoji, ki jih navajate za pedagoškega mentorja, niso točni. V razpisu je navedeno, da mora pedagoški mentor izpolnjevati pogoje za mentorstvo pri izdelavi doktorske naloge v skladu s statutom univerze in internimi pravilniki visokošolskega zavoda, na katerem bo (oziroma je) kandidat za mladega raziskovalca vpisal podiplomski študij. To je edini pogoj, ki velja za pedagoškega mentorja, če ni neposredno vključen v vodenje raziskovalnega dela mladega raziskovalca.

V izjemnem primeru ima lahko pri načinu izvedbe I. mladi raziskovalec le enega mentorja, ki je hkrati raziskovalni mentor in pedagoški mentor, če izpolnjuje vse pogoje tako za raziskovalnega mentorja, kot tudi za pedagoškega mentorja.

Pedagoškega mentorja je potrebno izbrati že v fazi oddaje vloge na razpis, tudi če še ni formalno potrjen za pedagoškega mentorja kandidatu za mladega raziskovalca s strani visokošolskega zavoda. Če bi se eventualno izkazalo, da bo potrebna zamenjava izbranega pedagoškega mentorja, bo potrebno ravnati v skladu z 22. členom pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca.

**39) Kam naj kandidat uvrsti objavljene strokovne in znanstvene članke na Obrazcu 5 MR-07: Podatki o kandidatu za mladega raziskovalca?**

Kandidat lahko uvrsti objavljene strokovne in znanstvene članke v rubriko praktične izkušnje, če so v objavah tudi rezultati raziskovalno-razvojnega dela kandidata za mladega raziskovalca

iz obdobja od vpisa na dodiplomski univerzitetni študijski program oziroma od vpisa na 1. stopnjo bolonjskega študijskega programa do oddaje vloge na ta razpis.

**40) V primeru, da raziskovalno delo poteka pri dveh zunanjih raziskovalnih skupinah (ena na FE, druga na Onkološkem institutu), kateri od predlaganih načinov dela je primeren? Če je to način VII, potem mi ni jasno zakaj v tabeli piše, da je na visokošolskem zavodu (v našem primeru FE) lahko samo pedagoški mentor, na institutu pa raziskovalni mentor? Dejansko nam se zdi smiselno imeti pri prijavitelju razvojnega mentorja, na FE raziskovalnega, ki nastopa tudi kot pedagoški ter na Onkološkem institutu še enega raziskovalnega. Ali je to mogoče in kateri način dela v vaši tabeli je takšni razdelitvi primeren?**

Iz vašega vprašanja je mogoče razbrati, da predlagatelj ne razpolaga z lastno raziskovalno skupino in da želi sodelovati z dvema zunanjima raziskovalnima skupinama, in sicer na visokošolskem zavodu in na institutu. Kot sami ugotavljate je v tovrstnem primeru primeren način izvedbe VII. Pri tem načinu pedagoški mentor hkrati nastopa tudi v vlogi raziskovalnega mentorja, kar je razvidno iz oblike polja v tabeli v javnem razpisu.

**41) Pri merilih za izbiro vlog se računa povprečje ocen 5, 6 in 7. Kako je v primeru, da prijavitelj nima raziskovalne skupine? Ali se v tem primeru računa povprečje le ocen 6 in 7, ali vseh treh ocen pri čem je 5 ocenjeno z 0?**

Izračuna se le povprečje ocen 6 in 7. Pri 5 je /.

**42) V seznamu razpisne dokumentacije »Mladi raziskovalci 07« pogrešam obrazec 4. Po logiki naštevanja v seznamu (11, 11.1, 11.2 ..., 5, 5.1, 5.2,...) bi moral obstajati tudi omenjeni obrazec 4. Je seznam obrazcev kljub temu popoln?**

Seznam razpisne dokumentacije na spletni strani je popoln. Obrazec 4 ne obstaja.

**43) Kadar je potrebno podati kakšno utemeljitev, je omejitev besedila na 4800 znakov. Ali se pri tem upoštevajo presledki ali ne?**

V obrazcih velja v določenih primerih omejitev vnosa besedila na določeno število znakov. 4800 znakov omogoča približno eno A4 stran zgoščenega teksta (v navedeno število znakov so vključeni tudi presledki med posameznimi deli stavka). Odstavki ne vplivajo na število znakov, tako da je omogočeno oblikovanje besedila po vsebinskih sklopih.

**44) Želim se prijaviti za mlado raziskovalko v gospodarski družbi. Dejavnost gospodarske družbe je podjetniško svetovanje, vendar družba še ni vpisana v evidenco ARRS. Ker je v točki 4.1 razpisa (Pogoji za predlagatelja) kot pogoj navedeno, da ima prijavitelj v svoji sestavi raziskovalno skupino vpisano v Evidenco ARRS sprašujem, zakaj je potrebno sodelovanje z evidentirano raziskovalno skupino, če obstoječa raziskovalna skupina izpolnjuje pogoje za evidentiranje v ARRS?**

Predlagatelj mora imeti na dan oddaje vloge v svoji sestavi raziskovalno skupino vpisano v Evidenco izvajalcev raziskovalne in razvojne dejavnosti pri Javni agenciji za raziskovalno dejavnost. Ni dovolj, da raziskovalna skupina le izpolnjuje pogoje za vpis. V takem primeru mora predlagatelj sodelovati z zunanjo raziskovalno skupino, registrirano v Evidenci ARRS, v okviru katere bo mladi raziskovalec opravljaj raziskovalno delo.

**45) Predlagatelj se namerava prijaviti na razpis z zunanjo raziskovalno skupino na fakulteti. Pedagoški mentor na fakulteti bo tudi raziskovalni mentor v zunanji raziskovalni skupini (ista oseba). Kateri način je torej ustrezen za nas II ali III?**

Iz vašega vprašanja je mogoče razbrati, da predlagatelj ne razpolaga z lastno raziskovalno skupino ter da bo pedagoški mentor na fakulteti opravljal tudi naloge raziskovalnega mentorja, in sicer v raziskovalni skupini na fakulteti. V tem primeru izberete V. način izvedbe programa dela, ki določa, da morate imeti poleg pedagoškega mentorja, ki je hkrati tudi raziskovani mentor, tudi razvojnega mentorja, zaposlenega pri predlagatelju.

V primeru, ko pa predlagatelj razpolaga z lastno raziskovalno skupino ter bo pedagoški mentor na fakulteti opravljal tudi naloge raziskovalnega mentorja, in sicer v raziskovalni skupini na fakulteti, izberete II. način izvedbe programa dela, ki pa določa, da morate imeti poleg pedagoškega mentorja, ki je hkrati tudi raziskovani mentor, tudi raziskovalnega mentorja, zaposlenega pri predlagatelju.

**46) Zanima me, če obstaja kakšno prehodno obdobje, v katerem lahko upravičenec (podjetje) brez posledic prekine pogodbo, če se v tem obdobju izkaže, da izbrani kandidat ne dosega pričakovanih rezultatov in posledično obstaja verjetnost, da ne bo izpolnil svojih delovnih in študijskih obveznosti? Torej zanima me, če je mogoče uveljaviti klavzulo poskusnega dela brez posledic za upravičenca?**

Če se pogodba, ki jo sklene predlagatelj z agencijo, prekine v obdobju do prvega izplačila sredstev, ki bo izvedeno na osnovi zahtevka, ki ga bo predlagatelj izstavil agenciji do 22.5.2008, prekinitve pogodbe nima finančnih posledic, pri čemer pa se predlagatelju ne povrnejo stroški, ki jih je imel z mladim raziskovalcem. V primeru, ko pa bodo predlagatelju in sodelujočim pravnim subjektom že izplačana sredstva in bo prišlo zaradi neizpolnjevanja pogodbenih obveznosti do prekinitve pogodbe, bo moral predlagatelj vrniti agenciji vsa izplačana sredstva z zakonitimi zamudnimi obrestmi od dneva prejema sredstev do dneva vračila.

Natančni odgovori na vaša vprašanja se nahajajo v Prilogi 2 MR-07: Vzorec pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca. Svetujemo vam, da vzorec pogodbe, ki jo v primeru izbora na razpisu podpišeta predlagatelj in agencija, NATANČNO preberete tudi kandidati za mlade raziskovalce in se seznanite med drugim tudi z možnimi posledicami neizpolnjevanja obveznosti, ki so zapisane v razdelku XIII. Neizpolnjevanje pogodbenih obveznosti.

**47) Prebiral sem vaša navodila za izpolnjevanje obrazcev za MR, in imam vprašanje glede vpisa povprečne ocene. Obiskujem 2. letnik podiplomskega študija na FNM Univerze v Mariboru in me zanima, katero povprečno oceno moram vpisati (povprečno oceno, ki sem jo dosegel v dodiplomskem študiju ali povprečno oceno, ki jo imam do**

sedaj na podiplomskem študiju)? Ne zdi se mi smiselno, da bi vpisoval oceno dodiplomskega študija, če pa že obiskujem podiplomski študij in imam opravljene že vse izpite iz 1. letnika.

Katero povprečno oceno morate vpisati na Obrazcu 5 MR-07 Podatki o kandidatu za mladega raziskovalca, razberete iz modro označenih navodili na obrazcu, in sicer:

**16:** - Vpišite povprečno oceno vseh izpitov in vaj (brez diplome), ki ste jo dosegli na univerzitetnem dodiplomskem študiju oziroma na 1. in 2. stopnji bolonjskega študijskega programa **in priložite ustrezno dokazilo visokošolskega zavoda.**

**48) Ali mora biti mentor izbran-potrjen s strani Javne agencije za raziskovalno dejavnost RS?**

Mentorji morajo izpolnjevati le pogoje, navedene v javnem razpisu »Mladi raziskovalci iz gospodarstva – generacija 2007«.

**49) Ali mora kandidat že biti vpisan na doktorski študij, oziroma se mora nadaljevanje izobraževanja že izvajati? Ali kot magister znanosti, ki se v kratkem nameravam vpisati v nadaljevanje študija, izpolnjujem pogoje za prijavo na razpis?**

Na strani 11 v razpisu je zapisano, da mora kandidat do podpisa pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva, ki jo v primeru izbora na razpisu, skleneta agencija in predlagatelj (predvidoma konec marca), dostaviti potrdilo visokošolskega zavoda o vpisu v 1., 2., 3. ali 4. letnik podiplomskega študija v študijskem letu 2007/2008. Torej, če želite sodelovati na razpisu »Mladi raziskovalci iz gospodarstva – generacija 2007«, vam svetujemo, da se čimprej vpišete na doktorski študij, tako da nam boste v primeru izbora na razpisu lahko pravočasno dostavili ustrezno potrdilo o vpisu. V primeru, da predvidevate, da nam ustreznega dokazila o vpisu ne boste mogli dostaviti pravočasno, vam odsvetujemo sodelovanje na tem razpisu ter vas hkrati vabimo, da sodelujete na naslednjem razpisu »Mladi raziskovalci iz gospodarstva – generacija 2008«, ki bo predvidoma objavljen junija 2008.

**50) Kako je z obveznostmi, v kolikor mladi raziskovalec/ka v predvidenem času financiranja ne izpolni svojih obveznosti, ki so seveda zaključek doktorskega študija in s tem priprava doktorske disertacije? Ali to pomeni, da je v tem primeru izvajalec tisti, ki vrača nastale stroške oziroma delež sofinanciranja, ki ga je prejel iz strani agencije.«**

Pogodbo o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva sklene z agencijo predlagatelj (= izvajalec). Iz tega sledi, da je on tisti, ki odgovarja za neizpolnjevanje določil, navedenih v tej pogodbi, torej tudi za morebitna vračila prejetih sredstev skupaj z zamudnimi obrestnimi. Na podlagi tega svetujemo, da predlagatelj v pogodbah, ki jih bo sklenil z mladim raziskovalcem in sodelujočimi pravnimi subjekti, določi odgovornosti posameznega sodelujočega.

Prosim preberite Prilogo 2 MR-07: Vzorec pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva ter se seznanite med drugim tudi z možnimi posledicami neizpolnjevanja obveznosti (XIII. Neizpolnjevanje pogodbenih obveznosti: 25.-28. člen).

**51) Nikjer v razpisu nisem opazil, da je pogoj za uspešno kandidiranje povprečje dodiplomskega študija, ampak med drugim samo, da je kandidat že vpisan na podiplomski študij oz. izpolnjuje pogoje za vpis. Zanima me, ali je potrebno ustrezno povprečje dodiplomskega študija ali ne?**

Povprečna ocena vseh izpitov in vaj (brez diplome), ki jo je mladi raziskovalec dosegel na univerzitetnem dodiplomskem študiju oziroma na 1. in 2. stopnji bolonjskega študijskega programa, je sestavni del meril za izbiro vlog (Priloga 1 MR-07), ni pa pogoj za sodelovanje na razpisu. Torej, v primeru, da nam v skladu z navodili za pripravo in oddajo vloge, v vlogi ne priložite ustreznega dokazila visokošolskega zavoda o povprečni oceni, pri ocenjevanju izgubite določeno število točk.

**52) V drugi alineji točke 4.3 je zapisan pogoj izpolnjevanja za vpis (oz. že izvedenega vpisa) v 1., 2., 3., ali 4. letnik NEPOSREDNEGA doktorskega podiplomskega študija po dosedanjem študijskem programu. Na fakulteti, kjer imam vpisan podiplomski študij, je možno zaprositi za neposredni prehod šele konec drugega letnika ob povprečju 8 ali več. Sam nameravam končati podiplomski študij preko neposrednega prehoda z doktoratom. Ali mi ta pogoj omogoča kandidiranje za mladega raziskovalca iz gospodarstva?**

Iz vašega vprašanja bi bilo možno razbrati, da ste v študijskem letu 2007/2008 vpisani v 1. ali 2. letnik magistrskega podiplomskega študija in nameravate nadaljevati z neposrednim preходом na doktorski podiplomski študij po dosedanjem študijskem programu, torej, brez vmesne izdelave magistrske naloge. Če to drži, potem izpolnujete navedeni pogoj iz druge alineje točke 4.3 iz razpisa.

**53) V točki 6. je definirano, da traja sofinanciranje v primeru trenutnega vpisa v 1. letnik 4 leta in 6. mesecev. Definirano je tudi, da se lahko mlademu raziskovalcu odobri dodatnih 6 mesecev. V tem primeru ima MR za dokončanje 5 let. Zanima me, ali je potrebno po tem času vrniti sredstva, če študij še ni dokončan oziroma kakšne so sankcije?**

Možne posledice neizpolnjevanja obveznosti so določene v Prilogi 2 MR-07: Vzorec pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva, in sicer v razdelku XIII. Neizpolnjevanje pogodbenih obveznosti od 25. do 28. člena.

**54) V četrti alineji točke 4.5 je definirano, da mora biti doktorska naloga javno dostopna. Glede na dejstvo, da ni nikjer zapisano, da je prepovedana kakršna koli zaščita doktorske naloge, me zanima, ali je dovoljeno posamezne rešitve patentirati oziroma drugače avtorko zaščititi, da se zaščiti interes predlagatelja oz. delodajalca?**

Raziskovalno delo mladega raziskovalca iz gospodarstva zajema delo na temeljnih raziskavah, katerih rezultati, zajeti v doktorski nalogi, nimajo neposredne praktične uporabe, zato ni potrebno, da bi podatke, navedene v doktorski nalogi, avtorsko ali kako drugače zaščitili. Doktorska naloga mora biti v celoti javno dostopna.

**55) Zanima me, ali lahko nekdo, ki je že mentor dvema mladima raziskovalcema iz gospodarstva, v okviru tega razpisa zaprosi za mentorstvo iz skupine I še dodatnima dvema mladima raziskovalcema?**

Posamezen mentor iz skupine I ne sme biti mentor več kot enemu mlademu raziskovalcu, ki mu je pogodba iztekla in še ni izpolnil vseh pogodbenih obveznosti, vključno z mladimi raziskovalci, ki so vključeni v Program usposabljanja in financiranja mladih raziskovalcev v raziskovalnih organizacijah (ta pogoj ne velja, če so bila sredstva zaradi neizpolnjenih pogodbenih obveznosti vrnjena; ta pogoj se ne nanaša na mlade raziskovalce, ki jim status iz upravičenih razlogov miruje).

Posamezen mentor iz skupine I je lahko mentor največ trem mladim raziskovalcem iz gospodarstva oziroma največ petim mladim raziskovalcem, vključno z mladimi raziskovalci, ki so vključeni v Program usposabljanja in financiranja mladih raziskovalcev v raziskovalnih organizacijah in kandidati, ki jim bo odobren status mladega raziskovalca v okviru tega razpisa. Pri tem se upoštevajo tudi mladi raziskovalci, ki jim status iz upravičenih razlogov miruje oziroma tisti, ki jim je pogodba iztekla, niso pa še izpolnili vseh pogodbenih obveznosti, razen v primeru, da so bila sredstva zaradi neizpolnjenih pogodbenih obveznosti vrnjena.

**56) Pri dokazilih je zahtevana fotokopija obeh strani osebne izkaznice mladega raziskovalca. Ker je uporabljen pojem »osebna izkaznica« in ne »osebni dokument« me zanima, če zadostuje tudi fotokopija potnega lista mladega raziskovalca (v obrazcu 5 pa se posledično poda številka potnega lista)?**

Kandidat, ki bo namesto fotokopije osebne izkaznice v vlogi priložil fotokopijo potnega lista ter posledično v obrazec 5 vpisal številko potnega lista, mora v vlogi priložiti IZJAVO, v kateri kandidat navede razlog, zakaj namesto fotokopije osebne izkaznice prilaga fotokopijo potnega lista.

Izjavo mora poleg kandidata za mladega raziskovalca iz gospodarstva podpisati ter opremiti z žigom tudi zakoniti zastopnik predlagatelja, ki na ta način potrjuje izjavo kot sestavni del vloge.

**57) Glede na to, da se predlog ne sme spreminjati (odstranjevati zaščite), se torej izpolnjeno predlogo natisne vključno z navodili in drugimi obarvanimi polji?**

Da.

**58) Je pri vlogi potrebno oddati vse obrazce (1 do 14 - tudi prazne) ali zadostujejo le izpolnjeni obrazci (tisti, ki so potrebni v našem primeru)?**

V vlogi na razpis priložite le tiste izpolnjene obrazce, ki so potrebni v vašem primeru.

**59) Zanima me, kaj natančno mislite pod pojmom kazalniki pri točki 18 obrazca 3 MR-07 (strategija razvoja opredeljena opisno in vrednostno s kazalniki)? Kateri kazalniki naj bodo to? A naj bodo kazalniki za točno določeno obdobje?**

Primer opisno in vrednostno opredeljenega kazalnika: Predlagatelj bo zaradi pridobitve novega raziskovalca postopoma povečeval delež vlaganj v R&R&I (opisno). Delež sredstev za R&R&I glede na celotne prihodke se bo v obdobju izvajanja programa dela povečal za 5 odstotnih točk (vrednostno). Navedbe naj bodo realne, ker bodo predmet preverjanja!

**60) Kakor razumem, mora vloga vsebovati enega od obrazcev 11.1 ali 11.2. Če se imenovanje v nazive ne izvaja, mora vloga torej vsebovati obrazec 11.2?**

Da.

**61) Kaj pa če je moj izbrani mentor vodja raziskovalne skupine? Potem ni smiselno, da sam sebe imenuje za raziskovalca, ali pač?**

Pogoji, ki jih mora izpolnjevati vodja raziskovalne po Pravilniku o merilih za ocenjevanje kakovosti raziskovalne dejavnosti in o evidencah ter spremljanju raziskovalne dejavnosti (Uradni list RS, št. 65/94, 1/98 in 35/98) so višji od pogojev, ki jih mora izpolnjevati raziskovalni mentor v okviru tega razpisa. Vodja raziskovalne skupine mora imeti najmanj naziv višjega znanstvenega sodelavca ali razvojnega sodelavca. Izvolitev v naziv je potrebno v skladu z 11. členom prej omenjenega pravilnika ponoviti po določenem obdobju, razen v primerih, ko izvolitev velja za neomejen čas.

V primeru, ko se držite določil zgoraj omenjenega pravilnika vpišite v 5. vrstici na Obrazcu 11 MR-07 DA in priložite Izjavo o izvajanju formalnih izvolitev v nazive (Obrazec 11.1 MR-07). V nasprotnem primeru vpišite NE in priložite Izjavo o izpolnjevanju pogojev za imenovanje v naziv (Obrazec 11.2 MR-07). V slednjem primeru vodja raziskovalne skupine na obrazcu 11.2 MR-07 izjavi, da osebno izpolnjuje pogoje za imenovanje v naziv, naveden v 4. vrstici na Obrazcu 11 MR-07.

V primeru, ko je raziskovalni mentor hkrati tudi vodja raziskovalne skupine, ni potrebno izpolniti Obrazca 10 MR-07: Sklep o imenovanju raziskovalnega mentorja.

**62) Prosim za dodatna pojasnila v zvezi s starostno omejitvijo kandidata. Kdaj sme biti kandidat star 35 let in kako je z dvigom starostne meje?**

**Predlagati želimo kandidata z naslednjimi podatki:**

- rojen 28.12.1971
- vpisan v 1.letnik 1.3.2007
- koristil očetovski dopust 15 dni

**Kandidat je torej 28.12.2006 dopolnil 35 let. Če dodamo 15 dni očetovskega dopusta, pridemo do 12.1.2007, kar je ekvivalentno kandidatu, ki bi bil rojen 12.1.1972 (torej izpolnjen pogoj letnice rojstva 1972). Ali je takšno tolmačenje pogojev pravilno, oziroma ali naš kandidat izpolnjuje starostne pogoje razpisa?**

Iz navedenega je mogoče razbrati, da se je kandidat vpisal v 1. letnik podiplomskega študija v študijskem letu 2006/2007. Če to drži, potem izpolnjuje pogoj, ki se nanaša na starost kandidata. Kandidat mora biti v študijskem letu 2007/2008 vpisan v 2. letnik podiplomskega študija in izpolnjevati tudi vse ostale pogoje, navedene v razpisu.

**63) Zanima me ali je potrebno pri vlogi za MR-07 priložiti kakšno dokazilo o boniteti predlagatelja, ki ga izdajajo bančne ustanove.**

V vlogi ni potrebno prilagati dokazil o boniteti predlagatelja.

**64) V primeru, da ima kandidat že odobreno temo doktorske disertacije in je vpisan v 4. letnik podiplomskega študija, ali je dovolj, da se vlogi priloži potrdilo o odobritvi teme doktorske disertacije z določitvijo pedagoškega mentorjem ali je potrebno priložiti dodatno potrdilo o prehodu na neposredni doktorski študij s strani visokošolskega zavoda?**

V primeru, da formalnega vpisa v 4. letnik ni bilo, lahko namesto potrdila o vpisu dostavite drugo ustrezno dokazilo, izdano s strani visokošolskega zavoda, iz katerega je mogoče razbrati, da je stanje vašega podiplomskega študija ekvivalentno 4. letniku.

Potrdilo o vpisu oz. drugo ustrezno dokazilo o vpisu ni sestavni del vloge, kar pomeni, da ga ni nujno potrebno dostaviti na agencijo že do 31.1.2008. Vsekakor pa ga morate dostaviti najkasneje do podpisa pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva, ki jo v primeru izbora na razpisu skleneta predlagatelj in agencija.

**65) Zanima me, kdo mora parafirati vzorec pogodbe (Priloga 2: Pogodba o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva), ki se jo odda pri vlogi za posameznega kandidata: ali vsi sodelujoči (pravni zastopnik predlagatelja, pravni zastopnik sodelujočega pravnega subjekta, raziskovalni mentor, pedagoški mentor in kandidat) ali samo pravni zastopnik predlagatelja?**

Prilogo 2 MR-07: Vzorec pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca parafira LE zakoniti zastopnik predlagatelja. Parafa označuje, da je predlagatelj seznanjen z vsebino pogodbe, ki jo bo v primeru izbora na razpisu sklenil z agencijo.

PRIPOROČAMO, da se poleg predlagatelja z vsebino pogodbe dobro seznanijo tudi ostali udeleženci, ki niso podpisniki pogodbe, posebno pa še kandidati za mladega raziskovalca iz gospodarstva.

**66) Ali lahko nastopa kot sodelujoči pravni subjekt, ki ima raziskovalno skupino v procesu registracije (če predlagatelj nima registrirane raziskovalne skupine) v skladu z načinom II?**

V primeru, ko predlagatelj ne razpolaga z lastno raziskovalno skupino se lahko program dela izvede le na način V., VI. ali VII. Sodelovanje z zunanjo raziskovalno skupino, ki je šele v procesu registracije, ni v skladu z razpisnimi pogoji.

67) Zanima me ali je kot dokazilo povprečne ocene iz predmetov in vaj ter o priznanjih in nagradah iz dodiplomskega študija zadostna fotokopija priloge k diplomi, kjer je to možno razbrati?

Upošteva se le originalno dokazilo, ki ga izda visokošolski zavod.

**POPPRAVEK: Dokazilo o povprečni oceni vseh izpitov in vaj (brez diplome) mora biti originalno, medtem ko je dokazilo o priznanjih in nagradah lahko fotokopija.**

68) Delež prodaje izven trga RS: Predlagatelj izdeluje končne izdelke, ki so v več kot 90% namenjeni trgom v EU (predvsem Nemčiji), vendar osnovni posel teče preko slovenskega podjetja. Se pravi, da so računi predlagatelja direktno izdani slovenskemu podjetju, ki pa je le posrednik pri nadaljnjem izvozu na zunanje trge RS oz. na trge EU. (Posrednik je izbran predvsem zaradi nižjih str. prevoza, tako ta dejansko prevzame gotov izdelek, ki ga izdelata moj predlagatelj, ter ga na tuje tržišče le posreduje.) Predlagatelj tako ne ve natančno, kako ovrednotiti delež prodaje izven trga RS, saj dejansko presega prodaja na zunanje trge RS za več kot 50% (opisano pa je prav tako možno dokazati s potrjenimi potrebnimi papirji).

Upošteva se le neposredna prodaja izven trga RS.

69) Patenti in certifikati predlagatelja: Predlagatelj nima registriranih certifikatov in patentov, vendar pa so slednji v tek proizvodnje vključeni ter namenjeni IZKLJUČENO osebni rabi podjetja. To so predvsem različni postopki izdelave ter predelave določenih materialov. Zanima nas, kaj navesti v opisanem primeru v rubriki patenti in certifikati.

Pri certifikatih in patentih pustite okenca prazna. Novi postopki izdelave in predelave določenih materialov lahko predstavljajo notranje inovacije. V primeru, ko predlagatelj vodi evidenco notranjih inovacij lahko omenjene dosežke vpišete v rubriko "registrirane inovacije" in priložite ustrezna dokazila.

70) **Obrazec št. 3:** Zanima nas ali je v točkah 18 in 19 dovolj le opredelitev, ki zadeva vključevanje kandidata za MR ali je potrebno predstaviti celotno strategijo podjetja (ki je v danem primeru relativno obširna). Prav tako je max. št. točk zagotovljeno opisno ter vrednostno s kazalniki. Zanima nas, kaj tretirate pod kazalniki strategije razvoja (doprinesejo 2 točki). Ali sem spadajo konkretne številčne vrednosti (širitev podj. / obvladanje tujih trgov / dodatno zaposlovanje in njegov doprinos...) izražene z denarnimi vrednostmi ali so dovolj. Le ukrepe iz preteklih let je dejansko mogoče ovrednotiti na način, ki ga zahtevate oz. kot ta način razumemo mi (se pravi s številčnimi vrednostmi kot kazalniki), medtem ko slednjih pri strategijah za nadaljnji razvoj ni mogoče navesti (saj le-ti še trenutno ne obstojajo). Ista dilema se nam poraja okrog vprašanja št. 19 na obrazcu št. 3.

Odgovor na vaše vprašanje se nahaja pod številko 30. Vrednostno opredeljeni kazalniki so konkretne številčne vrednosti npr. predlagatelj bo zaradi pridobitve novega raziskovalca povečal vlaganja v R&R&I za 5 %. Navedbe naj bodo realne, ker bodo predmet preverjanja!

**71) Predlagatelj ima kot osnovno dejavnost registrirano kovinarstvo ter kot dodatno dejavnost tudi tekstilstvo (v kateri smeri želimo prijavljati MR iz gospodarstva) - se pravi, da ne gre za predvideno širitev podjetja v osnovni sferi, temveč za njegovo nadgradnjo v širšem smislu. Tukaj gre predvsem za DR nadaljnjo širitev podjetja v smeri tekstilstva in uspešnem povezovanju (ki poteka že sedaj) akademske ter gospodarske sfere (Strojna fakulteta-MB, Visoka šola za dizajn-LJ, Naravoslovnotehnična fakulteta-LJ (ter v upanju na sodelovanje z enim izmed vodilnih slo.podjetij za notranjo opremo) ter podjetjem predlagatelja. Tako gre v opisanem primeru za širitev ne le na področju tekstil, temveč posredno, preko te širitve tudi za nadgradnjo osnovne dejavnosti (dodana vrednost končnim izdelkom kovinske sfere). Zanima nas, kako bodo ovrednotene točke, saj predvidevamo, da bodo te nižje zaradi horizontalne širitve podjetja in dejavnosti ter ne le vertikalne rasti. (Za katero pa predvidevamo, da bo DR definitivno višja v primeru predhodne horizontalne širitve ter naknadne vertikalne rasti – kazalniki uspešnosti za omenjeno podjetje že kažejo tovrstne pozitivne rezultate.). Kako torej zbrati maksimalno št. ali vsaj največje možno v danih okvirjih in možnostih podjetja ter opisanega primera?**

Predlagamo, da na Obrazcu 12 MR-07: Program raziskovalnega dela in na Obrazcu 13 MR-07: Program podiplomskega študija navedete ustrezno utemeljitev in si tako pri 1. in 4. merilu zagotovite čim višje število točk.

**72) Smo podjetje z 9 zaposlenimi. Ali se lahko ovrednotimo kot mikro podjetje, če smo v 80 % lasti drugega podjetja, ki je ovrednoteno kot veliko podjetje, sami pa nimamo v lasti nobenega podjetja?**

V vašem primeru gre za partnersko ali pa povezano podjetje (za natančnejšo opredelitev bi potrebovali več podrobnosti o povezavi med podjetjema), pri katerih je potrebno število zaposlenih in finančne zneske izračunati za obe podjetji skupaj, iz česar sledi, da vaše podjetje ne morete opredeliti kot mikro podjetje.

**73) Ali izpisek iz npr. esp@cenet lahko služi kot potrdilo za patente?**

Da.

**74) Najprej me zanima, kdaj je predviden začetek financiranja. Po razpisu sodeč bodo rezultati znani konec marca. Iz izkušenj vem, da se je velikokrat pri takšnih razpisih zgodilo, da so rezultati zamujali, zavlekel se je tudi podpis pogodbe, nato pa so se pogodbe sklepale z datumom pričetka financiranja pred datumom podpisa pogodbe. V primeru, da namerava predlagatelj zaposliti kandidata šele ob pozitivnem izidu razpisa, predstavlja takšno financiranje težavo, saj predlagatelj ne more črpati sredstev za čas, ko kandidat pri njemu še ni bil zaposlen.**

Upravičeni bodo stroški povezani z izvedbo programa raziskovalnega dela, ki bodo nastali in bili plačani po 31.1.2008 in pred oddajo posameznega zahtevka za izplačilo. Seveda mora biti mladi raziskovalec od 1.2.2008 dalje pri predlagatelju že zaposlen, če želi predlagatelj uveljavljati stroške za obdobje od 1.2.2008 do podpisa pogodbe o financiranju mladega raziskovalca z agencijo. Predlagatelj lahko v primeru, ko ni prepričan v uspeh kandidature na

razpisu, podpiše s kandidatom za mladega raziskovalca pogodbo o zaposlitvi za določen čas in jo po prejemu pozitivnem sklepu in pred podpisom pogodbe z agencijo podaljša za celotno obdobje sofinanciranja.

**75) Sem docent na Fakulteti za elektrotehniko, Univerza v Ljubljani, vendar sem zaposlen pri predlagatelju. Predlagatelj razpolaga s svojo raziskovalno skupino. Sam nisem vodja te raziskovalne skupine, izpolnjujem pa pogoje za raziskovalnega mentorja in pedagoškega mentorja. Predlagatelj namerava predlagati kandidata, ki bo opravljaj raziskovalno delo po I. načinu izvedbe programa dela (100% dela bo opravljeno pri predlagatelju), kjer bom sam nastopil v vlogi raziskovalnega in pedagoškega mentorja. Zanima me naslednje.**

**Na obrazcu 12 in 13 so predvideni podpisi:**

- mentorja zaposlenega pri predlagatelju,
  - pedagoškega mentorja in
  - pedagoškega mentorja, ki nastopa hkrati tudi v vlogi raziskovalnega mentorja.
- Predvidevam, da je moj podpis potreben na vseh treh mestih.**

Podpišete se kot mentor zaposlen pri predlagatelju in kot pedagoški mentor.

**76) V kakšnem obsegu je predlagatelj dolžan kriti potne stroške mlademu raziskovalcu v okviru izvajanja Programa raziskovalnega dela in v kakšnem obsegu v okviru izvajanja Programa podiplomskega študija?**

Potni stroški, povezani z izvajanjem programa raziskovalnega dela, ki jih odobri mlademu raziskovalcu predlagatelj oziroma mentor, zaposlen pri predlagatelju, sodijo med upravičene stroške. Potni stroški se krijejo iz skupnih sredstev za nematerialne in materialne stroške, katerih višina je omejena. V razpisu je določena trimesečna pravica porabe sredstev za nematerialne in materialne stroške. Poraba teh sredstev za potne stroške zmanjšuje razpoložljiva sredstva za stroške materiala, stroške storitev zunanjih izvajalcev in stroške amortizacije instrumentov, strojev, naprav in opreme. Program raziskovalnega dela in način izvedbe (vključno z izbiro zunanje raziskovalne skupine glede na oddaljenost od predlagatelja) naj bosta oblikovana tako, da je program raziskovalnega dela mogoče izvesti s sredstvi, ki bodo pridobljena preko tega razpisa. Seveda pa podpiramo predlagatelje, da k pridobljenim sredstvom dodajo lastna sredstva in tako povečajo kakovost programa raziskovalnega dela, saj je le ta usmerjen v potrebe predlagatelja.

Nadzor nad porabo sredstev za nematerialne in materialne stroške ima mentor, zaposlen pri predlagatelju. Torej mentor zaposlen pri predlagatelju je tisti, ki bo odločil o posameznih službenih poteh mladega raziskovalca. Mentor bo presodil ali je posamezna službena pot v skladu s programom raziskovalnega dela. V kolikor sredstva, ki so na voljo v tem razpisu ne bodo zadostovala za pokrivanje stroškov vseh službenih poti, ki jih bo mlademu raziskovalcu odobril mentor, bo moral predlagatelj sredstva zagotoviti iz lastnih virov.

Potni stroški, povezani z izvajanjem programa podiplomskega študija, ne sodijo med upravičene stroške. Plačevanje teh stroškov je odvisno od dogovora med mladim raziskovalcem in predlagateljem.

**77) Izbrali smo način dela V. in določili pedagoškega mentorja, ki je hkrati tudi raziskovalni mentor ter razvojnega mentorja. Moti pa nas sledeča stvar, zato prosimo za pojasnilo, kako odpraviti problem: pri V. načinu dela je razporeditev dela sledeča: 10-20% predlagatelj, 80-90% raziskovalna skupina. Kako naj sedaj uskladimo delo skladno s temi procenti, če bo naš raziskovalec delal 8 ur na problemu, ki se lokacijsko nahaja pri samem predlagatelju v radiju 2km, raziskovalna skupina pa je na fakulteti, ki je oddaljena 120km! V okviru raziskovalne skupine se strinjajo, da bi bilo potrebno opravljati delo 8 ur na samem problemu na lokaciji predlagatelja, vendar kako naj sedaj dokažemo 80-90% prisotnost na raziskovalni skupini ki je lokacijsko 120km oddaljena, ker to predstavlja tudi ogromen strošek prevoza.**

Način izvedbe programa dela mora biti skladen s pogoji v razpisu. Preberite si tudi odgovor na vprašanje pod zaporedno številko 76.

**78) Gospodarski partner, s katerim se bom prijavila na razpis, je izrazil željo (ker v podjetju ni raziskovalne skupine evidentirane v ARRS), da za razvojnega mentorja imenuje dva zaposlena. Zanima me ali je to mogoče, oz. če je kaj narobe če v vlogo vpišemo dva razvojna mentorja? Se v tem primeru upravičeni dodatek za mentorstvo deli?**

V razpisu »Mladi raziskovalci iz gospodarstva – generacija 2007« je predviden v primeru, ko predlagatelj ne razpolaga z lastno raziskovalno skupino, le en razvojni mentor.

Vsekakor vam pri predlagatelju lahko dodelijo še enega mentorja, če se bo s tem povečala kakovost mentorstva. Dodatnega mentorja pri predlagatelju NE navajate v vlogi. Dodatni mentor tudi NI upravičen do mentorskega dodatka.

**79) Obrazec 13: Ker se bom prijavila na razpis kot kandidat s končanim magisterijem, me zanima ali moram pod točko 4 in 6 vpisati podatke za pedagoškega mentorja, seminarje in predmetnik. Z izpiti in seminarji sem namreč zaključila že ob končanem magisteriju, za naprej pa nimam več izpitnih obveznosti?**

Pod točko 4 navedete predvidenega pedagoškega mentorja, ki vas bo vodil pri izdelavi doktorske naloge.

Pod točko 6 predstavite že opravljene predmete in seminarje na magistrskem študiju in temo magistrske naloge. Za nadaljnji podiplomski študij do pridobitve doktorata znanosti pa predstavite program doktorskega študija, in sicer zahteve visokošolskega zavoda za pridobitev doktorata znanosti (npr. izdelava doktorske naloge, objava članka....).

**80) Obrazec 13: Pod točko 5 bom definirala področje podiplomskega študija. Zanima me ali moram potem pod točko 7 utemeljevati izbiro podiplomskega študija, glede na to, da nimam več obveznosti in predmetnika? Kako je s tem?**

Pod točko 7 utemeljite skladnost področja podiplomskega študija in predmetnika s Programom raziskovalnega dela in z osnovno dejavnostjo predlagatelja tudi, če imate že narejen magisterij. Podiplomski študij se bo končal šele z izdelavo doktorske naloge.

**81) Obrazec 5: Ker sem že magister znanosti, potem povprečno oceno dodiplomskega študija ni potrebno navesti?**

Kandidatom za mlade raziskovalce iz gospodarstva, ki že imajo naslov magister znanosti, ni potrebno vpisovati povprečne ocene dodiplomskega študija v Obrazec 5 MR-07 Podatki o kandidatu za mladega raziskovalca .

**82) Obrazec 11: Izbrali smo si II.način raziskovalnega dela. Moje delo potekalo v večini (80%) v zunanji raziskovalni skupini na visokošolskem zavodu. Moj mentor je pedagoški mentor in tudi nastopa kot raziskovalni mentor in je vodja raziskovalne skupine na visokošolskem zavodu. Ali je potem potrebno izbrati in navesti raziskovalnega mentorja iz raziskovalne skupine predlagatelja, kjer bom opravljal 20% raziskovalnega dela?**

II. način izvedbe programa dela določa, da morate imeti raziskovalnega mentorja tudi pri predlagatelju. Iz tega sledi, da si morate tudi v primeru, ko boste le 20% raziskovalnega dela opravljali v raziskovalni skupini predlagatelja, izbrati in v vlogi navesti raziskovalnega mentorja, zaposlenega pri predlagatelju, ki pa bo v tem primeru opravljal predvsem naloge razvojnega mentorja.

**83) Izpolnjeni dokumenti morajo biti dostavljeni v elektronski obliki. Ali to pomeni, da dokumente lahko shranim na CD-medij in ga dam skupaj z dokumenti v kuverto?**

Da.

**84) Predlagatelj (gospodarsko podjetje) nima registrirane raziskovalne skupine, pač pa sodeluje z zunanjo raziskovalno skupino na FERI, Univerza v Mariboru. Kako predlagatelj izkaže sodelovanje z zunanjo raziskovalno skupino, kar je pogoj za morebitno odobritev sofinanciranja?**

Predlagatelj izkaže sodelovanje z zunanjo raziskovalno skupino tako, da priloži v vlogi izpolnjen Obrazec 2 MR-07 Dogovor o sodelovanju.

V primeru uspešne kandidature na razpisu pa morajo podpisniki dogovora o sodelovanju skleniti pogodbo o sodelovanju, v kateri dogovorijo medsebojne pravice, obveznosti in odgovornosti.

**85) Prijavili bi se na razpis Mladi raziskovalci iz gospodarstva – generacija 2007, pa me samo zanima, glede na to, da smo veliko podjetje (po ZGD), zaposlujemo namreč čez 400 zaposlenih ali je to kakšna ovira?**

Ne.

**86) Sem študent 3. letnika Univerzitetnega podiplomskega študija Varstvo okolja na UNI v LJ, Zaposlen sem na javnem komunalnem podjetju, kjer opravljam funkcijo**

**direktorja. Iz tega sledijo naslednja vprašanja: Ali lahko kot prijavitelj v razpisu nastopa javno gospodarsko podjetje, katerega ustanovitelj je občina na podlagi Zakona o gospodarskih javnih službah in Zakona o gospodarskih družbah? Ali lahko za mladega raziskovalca iz gospodarstva kandidira zakoniti zastopnik podjetja? Če pride do podpisa pogodbe ali je lahko mladi raziskovalec iz gospodarstva istočasno tudi direktor družbe (seveda bi bili ti dve funkciji strogo ločeni)? Prosim, da podate okvirni izračun plače za mladega raziskovalca iz gospodarstva za moj primer.**

Na razpisu lahko kot predlagatelj nastopajo tudi javna podjetja.

Za pridobitev statusa mladega raziskovalca lahko kandidira tudi zakoniti zastopnik predlagatelja. V primeru, da kandidat za mladega raziskovalca ni edini zakoniti zastopnik pri predlagatelju predlagamo, da v razmerju do kandidata za mladega raziskovalca predlagatelja zastopa drug zakoniti zastopnik.

Tudi v primeru, ko je mladi raziskovalec hkrati zakoniti zastopnik ali direktor pri predlagatelju, mora imeti mladi raziskovalec določenega razvojnega ali raziskovalnega mentorja odvisno od tega ali predlagatelj razpolaga z lastno raziskovalno skupino ali ne. Mladi raziskovalec je v primeru, ko predlagatelj ne razpolaga z lastno raziskovalno skupino, lahko sam sebi razvojni mentor, vendar predlagamo, da se za razvojnega mentorja določi drugo osebo pri predlagatelju. V primeru, ko predlagatelj razpolaga z lastno raziskovalno skupino, je raziskovalni mentor vodja raziskovalne skupine ali član raziskovalne skupine, imenovan s strani vodje raziskovalne skupine.

Okvirna višina I. bruto plače je razvidna iz tabele, ki se nahaja v 7. poglavju razpisa. Predlagatelj lahko mlademu raziskovalcu izplača višjo plačo, pri čemer se 100% sofinancira le višina I. bruto plače, ki je določena v razpisu.

**87) Imamo lastno raziskovalno skupino, zato smo se odločili za I. način izvedbe programa dela. Raziskovalni mentor mlademu raziskovalcu bi bil vodja raziskovalne skupine. Predvideni pedagoški mentor je prav tako zaposlen pri predlagatelju (eden izmed članov raziskovalne skupine) in hkrati pogodbeno sodeluje z visokošolskim zavodom, na katerem je mladi raziskovalec vpisal podiplomski študij. Pedagoški mentor izpolnjuje pogoje za mentorstvo pri doktoratu. Želimo, da bi poleg raziskovalnega mentorja raziskovalno delo mladega raziskovalca vodil tudi pedagoški mentor, vendar ne v okviru zunanje raziskovalne skupine na visokošolskem zavodu, kot je predvideno v razpisu pri načinu II, ampak znotraj lastne raziskovalne skupine. Ali sta oba mentorja upravičena do mentorskega dodatka?**

V razpisu »Mladi raziskovalci iz gospodarstva – generacija 2007« je predviden v primeru izvedbe programa dela na način I, en raziskovalni mentor in en pedagoški mentor. Izjemoma sta lahko raziskovalni in pedagoški mentor združena v isti osebi, in sicer če ista oseba hkrati izpolnjuje pogoje za raziskovalnega in pedagoškega mentorja. Glede na navedeno v vašem vprašanju predlagamo, da izberete enega mentorja, ki je hkrati raziskovalni in pedagoški, lahko pa se odločite za dva mentorja. V vsakem primeru lahko raziskovalno delo mladega raziskovalca vodita dva mentorja, če se bo s tem povečala kakovost dela mladega raziskovalca, vendar se pri navajanju v vlogi držite določil razpisa. Drugi mentor ni upravičen do mentorskega dodatka, lahko pa ga izplača predlagatelj iz lastnih sredstev. Mentorski dodatek bi sicer lahko pridobili za oba mentorja, če bi izbrali način II., vendar izbire načina II.

ne priporočamo, če je razlog za način II. le pridobitev dodatnega mentorskega dodatka, ker se z izbiro načina II. poveča zahtevnost izvajanja programa dela.

**88) Ali je podjetje zavezano, da mlademu raziskovalcu financira šolnino za podiplomski študij?**

Da. V razpisu je navedeno, da predlagatelj šolnino krije iz lastnih sredstev, kar v okviru tega razpisa pomeni, da jo lahko plača iz lastnega vira, drugega zasebnega vira ali iz drugega javnega vira.

**89) Ali lahko mladi raziskovalec v popoldanskem času dela pri predlagatelju na drugih RR projektih, ki se financirajo iz javnih sredstev?**

Da, vendar le, če to ne omejuje mladega raziskovalca pri izvajanju programa dela. Izvajalec je dolžan mladega raziskovalca razbremeniti delovnih dolžnosti, ki niso v funkciji raziskovalnega dela in njegovega podiplomskega študija po programu dela.

**90) Če si pravilno razlagam odgovor na 31. vprašanje, lahko ugotovim, da so sredstva, ki jih (poleg plače raziskovalca) država namenja za temeljno netržno raziskavo, zelo skromna. Kako naj kot TC, katerega osnovno poslanstvo (in vir prihodkov) je izvajanje aplikativnih raziskav za naše naročnike (in ustanovitelje) financiram stroške, če le ti presegajo 9000 EUR/leto? Katera sredstva lahko še uporabim, če ne smem uporabiti niti drugih javnih sredstev (npr. državnega sofinanciranja TC) niti denarja za aplikativne raziskave iz industrije (zasebno sofinanciranje TC)? Naj še spomnim, da je pri ARRS razpisu za mentorje MR (in Temeljne in aplikativne projekte) bila načelna zahteva, da se vsebina dela MR veže na sočasno prijavljen projekt.**

Predlagamo, da naj bo v osnovi program raziskovalnega dela zastavljen tako, da ga je mogoče realizirati z razpoložljivimi sredstvi iz tega razpisa. Želimo pa si, da bi se čim več predlagateljev odločilo, da izvedbi programa dela namenijo še dodatna lastna sredstva (iz lastnega vira, drugega zasebnega vira ali drugega javnega vira) in tako povečajo kakovost programa dela in rezultatov raziskovalnega dela. Pri tem je potrebno paziti le, da se upravičeni stroški, ki se bodo uveljavljali v okviru tega razpisa delno ali v celoti ne financirajo iz drugega javnega vira in da mladi raziskovalec v delovnem času ne dela raziskav, ki niso v skladu z programom raziskovalnega dela.

**91) Kaj če se odpre možnost, da se kateri od aplikativnih projektov v TC nadgradi z delom, ki bi ga opravil MR in tako pridobi tudi temeljno raziskovalno konotacijo, ki jo sicer ne bi imel? Praviloma so aplikativni projekti znotraj TC dolgi do 12 mesecev, medtem ko gre pri usposabljanju MR za 2.5 oz. 4,5 let. Kaj če se med samim potekom usposabljanja MR raziskava pokaže kot ekonomsko zanimiva?**

Program raziskovalnega dela naj bo oblikovan tako, da bodo raziskave opravljene na nivoju temeljnih raziskav za potrebe predlagatelja. Temeljno raziskovalno delo mladega raziskovalca zastavite dovolj široko, da bo lahko trajalo celotno obdobje do pridobitve znanstvenega naslova. Tudi mi si želimo, da bi rezultati temeljnih raziskav mladega raziskovalca po

pridobitvi znanstvenega naslova predstavljali osnovo za nadaljnje aplikativne raziskave in razvoj tržno zanimivih izdelkov in storitev. Nič pa seveda ni narobe, če preostali zaposleni pri predlagatelju delne rezultate raziskovalnega dela mladega raziskovalca že med samim izvajanjem programa dela uporabijo pri aplikativnih raziskavah in razvoju, medtem ko mladi raziskovalec nadaljuje s temeljnih raziskavami.

Usmeritev temeljnih raziskav, ki jih izvaja mladi raziskovalec se po potrebi lahko spreminja seveda v soglasju s predlagateljem in vsemi ostalimi sodelujočimi predvsem pedagoškim mentorjem ter po pridobitvi soglasja agencije. 22. člen pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca določa, da se izvajalec zavezuje, da bo v času izvajanja programa sproti obveščal agencijo o vseh dogodkih in dejstvih, ki bi lahko kakorkoli vplivali na izvedbo programa, in sicer najkasneje v osmih dneh od nastale spremembe oz. takoj, če za spremembe, ki bi vplivale na izvedbo programa, izve po preteku tega roka. V primeru namere o zamenjavi mentorja, zamenjavi soizvajalca, spremembi programa pošlje izvajalec agenciji predlog za spremembo. Predloge sprememb agencija prouči in jih odobri ali zavrne.

**92) Ali lahko predlagatelj vloži program dela po shemi a) Predlagatelj razpolaga z lastno raziskovalno skupino, če je raziskovalna skupina v postopku ustanavljanja in vpisa raziskovalne skupine (potrditev raziskovalne skupine bo predvidoma 5.2.2008)?**

Glede na predvideni datum potrditve raziskovalne skupine, ki je kasnejši od oddaje vloge, v skladu z razpisnimi pogoji ne morete izbrati načina izvedbe programa dela po shemi a) Predlagatelj razpolaga z lastno raziskovalno skupino. Torej, če želite sodelovati na razpisu z lastno raziskovalno skupino, vpisano v evidenco ARRS, vam svetujemo, da sodelujete na naslednjem razpisu »Mladi raziskovalci iz gospodarstva – generacija 2008«, ki bo predvidoma objavljen junija 2008.

**93) Ponovno zastavljam vprašanje povezano z vprašanjem številka 74. Iz odgovora je razvidno le, da so upravičeni vsi stroški povezani z izvedbo programa, nastali po 31.1.2008. Ni pa razvidno, kdaj je skrajni datum, do katerega so stroški še upravičeni. Prav tako ni jasno, kdaj prične teči 4 leta in 6 mesecev dolgo obdobje, v katerem mora kandidat uspešno končati usposabljanje. Je to 1.2.2008 ali je ta datum povezan z datumom podpisa pogodbe. Dilemo bom poizkusil razložiti s primerom. Predlagatelj na javni razpis prijavi kandidata, ki ni zaposlen v podjetju. Rezultati razpisa so znani konec marca 2008, podpis pogodbe pa je predviden v začetku aprila 2008. Z aprilom 2008 predlagatelj zaposli kandidata in podpiše pogodbo o sofinanciranju. Je v tem primeru predlagatelj upravičen do celotnih stroškov bruto plače in ostalih stroškov programa za obdobje 4 let in 6 mesecev, ki prične teči od aprila 2008? Je skrajni rok, da kandidat konča usposabljanje oktober 2012? Se lahko ob podpisu pogodbe določi začetek izvajanja programa tudi v mesec maj ali kasneje? Je v tem primeru predlagatelj upravičen do celotnih stroškov 4 leta in pol trajajočega izvajanja programa? Takšen zamik izvajanja programa je zelo smiseln, če je kandidat zaposlen v podjetju ali organizaciji, ki ni predlagatelj, in se mora v primeru pozitivnega izida razpisa držati odpovednega roka zaposlitve, preden se zaposli in začne izvajati program pri predlagatelju.**

S 1.2.2008 prične teči čas za izvedbo programa dela, doba sofinanciranja mladega raziskovalca iz gospodarstva ter upravičenost stroškov. V primeru, da se je kandidat za

mladega raziskovalca iz gospodarstva v študijskem letu 2007/2008 vpisal v 1. letnik podiplomskega študija po dosedanjem študijskem programu za pridobitev doktorata znanosti, mu je zagotovljeno sofinanciranje od 1.2.2008 do 1.8.2012 (=obdobje upravičenosti stroškov). Skupno torej 4 leta in 6 mesecev. Torej, če se bo mladi raziskovalec zaposlil pri predlagatelju tik pred sklenitvijo pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca, v času od 1.2.2008 do podpisa pogodbe o zaposlitvi, pri predlagatelju oz. sodelujočih pravnih subjektih ne nastajajo upravičeni stroški, kar seveda pomeni, da se določen del sofinanciranja na tak način ne izkoristi.

Za izvedbo programa dela oz. za izpolnitev pogodbenih obveznosti (pridobitev naslova doktor znanosti) se lahko mlademu raziskovalcu odobri dodatnih 6 mesecev, v katerih pa sofinanciranje ni zagotovljeno.

Kandidat za mladega raziskovalca, ki je sedaj zaposlen v drugem podjetju se mora s sedanjim delodajalcem pravočasno pogovoriti o možnosti odpovedi delovnega razmerja, da bo lahko s predlagateljem pravočasno sklenil pogodbo o zaposlitvi.

**94) Smo tehnološki center in imamo svoje raziskovalne skupine. Prijavili bomo kandidata, katerega delo bo v večini (70%) potekalo v raziskovalni skupini sodelujočega podjetja, ki ima prav tako svojo raziskovalno skupino. Pedagoški mentor je obenem raziskovalni mentor II. in prihaja iz raziskovalne skupine podjetja. Raziskovalni mentor I. pa prihaja iz raziskovalne skupine tehnološkega centra. Kateri način raziskovalnega dela naj izberemo?**

V tem primeru izberete III. način izvedbe programa dela, pri čemer ima mladi raziskovalec raziskovalnega mentorja (I) v okviru raziskovalne skupine tehnološkega centra (=predlagatelj) ter raziskovalnega mentorja (II) (ki je sicer hkrati tudi izbrani pedagoški mentor) v okviru raziskovalne skupine sodelujočega podjetja. Oba navedena mentorja sta upravičena do mentorskega dodatka.

**95) Kako se bo določilo, v katero cenovno kategorijo A, B, C ali D sodi raziskovalno delo mladega raziskovalca?**

Cenovna kategorija raziskovalnega dela mladega raziskovalca se bo določila na osnovi cenovne kategorije raziskovalne skupine, v okviru katere bo mladi raziskovalec opravil največji delež raziskovalnega dela. Cenovno kategorijo posamezne raziskovalne skupine določi Javna agencija za raziskovalno dejavnost RS ob vpisu raziskovalne skupine v Evidenco izvajalcev raziskovalne in razvojne dejavnosti.

**96) Ali je kandidat za MR lahko tuj državljan izven EU (Srbija)? Kandidat je že vpisan na podiplomski študij v SLO in prejema štipendijo fundacije Ad Futura.**

V javnem razpisu »Mladi raziskovalci iz gospodarstva – generacija 2007« ni nobenih omejitev glede državljanstva. Poleg slovenskih državljanov lahko na razpisu sodelujejo tako državljani drugih držav članic EU kot tudi državljani drugih držav. Izpolnjevati pa morajo pogoje za zaposlitev pri predlagatelju in druge razpisne pogoje.

Iz vprašanja ni razvidno, katero štipendijo AD Future kandidat že prejema. Zaradi navedenega tudi ni možno razbrati, kaj se lahko sofinancira s štipendijo, pridobljeno v okviru javnega razpisa AD Future. Predmet javnega razpisa TIA je sofinanciranje stroškov, povezanih z raziskovalnim delom mladih raziskovalcev in raziskovalk iz gospodarstva do pridobitve naslova doktor znanosti. **Iste kategorije stroškov ni mogoče financirati iz dveh virov hkrati, ne delno, ne v celoti (glejte 7. poglavje razpisa).**

**97) V primeru, da prijavitelj (podjetje) ustanovi raziskovalno skupino med izvajanjem pogodbe, ali je mogoče spremeniti način dela (z 20% na recimo 80% pri prijavitelju)? Če je možno, kako se to formalno izvede?**

V tovrstnem primeru boste morali ravnati v skladu z 22. členom (vzorca) pogodbe o financiranju mladega raziskovalca.

**98) Zanima me koliko znaša točno financiranje na predlagatelja, če je kakšen minimum oziroma maksimum?**

Skupna višina sofinanciranja je odvisna od stanja podiplomskega študija oziroma dobe sofinanciranja, števila mentorjev oziroma izbranega načina izvedbe programa dela in cenovne kategorije raziskovalnega dela mladega raziskovalca. V 7. poglavju razpisa so v tabeli podani okvirni maksimalni zneski za mesečno višino I. bruto plače mladega raziskovalca, mesečno višino I. bruto mentorskega dodatka in trimesečno pravico porabe sredstev za nematerialne in materialne stroške za posamezne cenovne kategorije in za posamezna stanja podiplomskega študija. Natančni zneski se bodo določili s Sklepom o višini sofinanciranja za mlade raziskovalce iz gospodarstva, ki ga bo predvidoma v mesecu februarju oziroma pred podpisom pogodb z izbranimi predlagatelji izdala agencija. Ob podpisu pogodbe se bo na osnovi teh zneskov določila skupna ocenjena vrednost sofinanciranja, ki pa se bo korigirala ob vsaki izdaji novega Sklepa o višini sofinanciranja za mlade raziskovalce iz gospodarstva, t.j. predvidoma enkrat letno. Višina sofinanciranja bo v skladu s finančnimi možnostmi ministrstva sledila povišanju plače, spremembam in dopolnitvam Kolektivne pogodbe za raziskovalno dejavnost in povišanju cene raziskovalne ure.

**99) Imamo primer, ko kandidat za MR-ja trenutno ni zaposlen pri predlagatelju, s trenutnim delodajalcem pa ga veže pogodba o zaposlitvi, v kateri je opredeljen zakonsko določen odpovedni rok 3 mesece. Zanima me, ali je v objavljenem razpisu za MR-je iz gospodarstva opredeljen najpoznejši datum zaposlitve kandidata pri predlagatelju, oziroma v kolikšnem času po objavi rezultatov razpisa se mora kandidat dejansko zaposliti pri predlagatelju. V enem izmed vaših odgovorov sem sicer zasledil, da se naj kandidat v primeru menjave delodajalca s trenutnim delodajalcem dogovori o možni prezaposlitvi, vendar vas moram opozoriti, da sta odpoved delovnega razmerja ODPOVED in odpovedni rok ODPOVEDNI ROK, o katerih pa se v veliki večini primerov ne da enostavno in le načelno pogovarjati ter pogojevati z rezultati razpisa!!!! Rabimo konkretna navodila!**

V razpisu je na strani 11 zapisano, da mora predlagatelj pred podpisom pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva, ki jo v primeru izbora na razpisu skleneta predlagatelj in agencija, med drugim na agencijo dostaviti tudi kopijo pogodbe o

zaposlitvi mladega raziskovalca. Najpoznejši datum zaposlitve kandidata je torej tik pred sklenitvijo pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva. Vendar se na ta način določen del sofinanciranja ne izkoristi, saj v času od 1.2.2008 (začetek dobe sofinanciranja) do podpisa pogodbe o zaposlitvi, pri predlagatelju oz. sodelujočih pravnih subjektih ne nastajajo upravičeni stroški!

Predlagatelji in kandidati za mlade raziskovalce bodo o izidu razpisa obveščeni s sklepom najkasneje v roku 60 dni od datuma odpiranja vlog. Hkrati z obvestilom o izboru bodo predlagatelji tudi pozvani k podpisu pogodb z agencijo.

**100) V Wordovih obrazcih v rubrike, ki se jih izpolnjuje, ni mogoče vnašati tabel ali slik, temveč samo tekst. Na primer, pri opisu raziskovalnega programa imamo gantt chart in nekaj tabel, ki pa jih ne moremo vnesti, ker na koncu dobimo le tekst. Zanima nas, ali v tem primeru lahko določeno vsebino dodamo ponudbeni dokumentaciji kot prilogo in se nanjo sklicujemo v posameznem obrazcu?**

Da.

**101) Ali lahko oz. kje lahko omenim oceno diplome in če se ta upošteva?**

Ocena diplomske naloge se ne navaja in ni sestavni del meril za izbiro vlog.

**102) Sem kandidatka za razpis za mladega raziskovalca iz gospodarstva. Na fakulteti mi je bil lani julija odobren neposredni prehod na doktorski študij. Glede na to, da formalnega vpisa na doktorski študij na naši fakulteti nimamo, me zanima, če je pravilno, da v obrazcu 6, označim, da sem vpisana v 3. letnik dosedanjega podiplomskega študijskega programa za pridobitev naslova doktor znanosti.**

Da.

Najkasneje do podpisa pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva, ki jo v primeru izbora na razpisu skleneta predlagatelj in agencija, pa morate na agencijo glede na to, da formalnega vpisa ni bilo, dostaviti namesto potrdila o vpisu drugo ustrezno dokazilo, izdano s strani visokošolskega zavoda, iz katerega je mogoče razbrati stanje podiplomskega študija v študijskem letu 2007/2008 ekvivalentno 3. letniku.

**103) Ali mora biti mladi raziskovalec v času financiranja zaposlen pri predlagatelju, ali je lahko zaposlen pri zunanji raziskovalni skupini? Kandidat je trenutno zaposlen na zavodu, ki ima raziskovalno skupino in bo pri prijavi sodeloval kot zunanja raziskovalna skupina, saj gospodarska družba, ki bo prijavljala MR-ja, nima sama raziskovalne skupine. Ali se bo moral kandidat v primeru ugodno rešene prošnje prezaposeliti h prijavitelju?**

Mladi raziskovalec mora biti za čas sofinanciranja zaposlen pri predlagatelju, in sicer se mora pri njem zaposliti najkasneje do podpisa pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva, ki jo v primeru izbora na razpisu skleneta predlagatelj in agencija.

**104) V šifrantu raz.področij od TIA (Priloga 3) manjka: 2.22 Komunikacijska tehnologija 2.22.01 Grafična tehnologija 2.22.02 Interaktivna tehnologija, kar je v šifrantu ARRS. To novo področje 2.22 je bilo uvedeno v letu 2006. Sklepam, da je vaša verzija šifranta še stara. Prosim vas za obrazložitev.**

Hvala za opozorilo. Šifrant raziskovalnih področij in podpodročij smo ustrezno posodobili.

**105) Obrazec 7. Podatki o sodelujoči raziskovalni skupini z izjavo. Predlagani raziskovalni mentor je član zunanje raziskovalne skupine, ni pa njen vodja. Ali se v tem primeru obrazec 7 izpolnjuje s podatki (dosežki) za celo raziskovalno skupino, ali le za tisti del, kjer je sodeloval in je tudi soavtor?**

Na obrazcu 7 MR-07 se predstavi 5 najpomembnejših raziskovalno-razvojnih projektov, izvedenih ali v izvajanju, na ravni celotne zunanje raziskovalne skupine. V obrazcu navedeni vodja raziskovalne skupine, navedene podatke potrdi s podpisom na koncu obrazca.

**106) Obrazec 11 formalna izvedba izvolitev v nazive (5) Raziskovalni mentor je zaposlen na inštitutu, kjer izvajajo formalne izvolitve na ravni inštituta (in ne v okviru svoje raziskovalne skupine, kot piše v obrazcu 11) po svojem pravilniku, ki je usklajen s Pravilnikom o merilih..., ki je omenjen v opombi 5. Ali je potem odgovor na 5. vprašanje tega obrazca DA in je treba oddati izpolnjen obrazec 11.1.?**

Da. Če se formalne izvolitve izvajajo na ravni pravnega subjekta, v okviru katerega deluje raziskovalna skupina, se obrazec 11.1 izpolni tako, kot da jih izvajate v okviru raziskovalne skupine.

**107) Izbrali smo način VI. Prvi del opravi kandidat sam z GIS tehnologijami pri predlagatelju, drugi del pa pri sodelujočem pravnem subjektu (vzorčenje na terenu, kemijske analize v laboratoriju). Ali je pravilno, da se v program mentorstva razvojnega mentorja vpiše program dela prvega dela raziskave in program dela drugega dela raziskave v program mentorstva raziskovalnega mentorja. Če ne, kako je pravilno?**

Razvojni mentor posredno vodi delo mladega raziskovalca, pri čemer koordinira delo mentorjev, ki vodijo raziskovalno delo mladega raziskovalca, izdelavo doktorske naloge in podiplomski študij ter zagotavlja mlademu raziskovalcu dostop do podatkov pri predlagatelju, ki jih potrebuje pri raziskovalnem delu, zagotavlja možnost izvedbe potrebnih eksperimentov pri predlagatelju ipd. Raziskovalni mentor neposredno vodi in nadzoruje raziskovalno delo mladega raziskovalca, zagotavlja mlademu raziskovalcu potrebno znanje za uporabo merilnih naprav in druge eksperimentalne opreme, mu svetuje pri izvedbi eksperimentov, skupaj z mladim raziskovalcem pregleduje rezultate eksperimentov in mu svetuje pri analizi rezultatov ipd. Glede na navedeno je smiselno, da oba mentorja sodelujeta tako pri prvem kot pri drugem delu raziskave, in sicer v skladu z nalogami posameznega mentorja, določenimi v razpisu.

**108) Ali je potrebno izpolniti obrazec 3.1, če bo prijavitelj ustanovil raziskovalno skupino v času izvajanja te operacije, ni pa še v postopku registracije?**

Ne. Obrazec 3.1 lahko izpolnite le, če je predlagatelj na dan oddaje vloge na razpis že v postopku ustanavljanja in vpisa lastne raziskovalne skupine v Evidenco ARRS.

**109) Ali lahko natančno razložite kaj spada v program podiplomskega študija in kaj v program raziskovalnega dela? Ali sodi v program raziskovalnega dela študij znanstvenih člankov za potrebe pisanja disertacije in samo pisanje disertacije? Ker sem v 3. letniku in po izkušnjah sodeč sem moral v LJ (205 km v eno smer) od 3 do 14 krat na predmet, povprečno 5 krat na predmet. To pomeni vsaj 20 krat v šolskem letu. Pot traja skupaj približno 6 ur in predavanja ponavadi 5 ur. Mi lahko prosim razložite kdaj naj študent nadoknadi ta čas, ki bi ga moral nameniti raziskovalnemu delu? Ker predavanja, izpiti, seminarske potekajo zelo intenzivno in je vse v smeri doktorata-zakaj je to po tem razpisu tako strogo ločeno, saj vendar eno brez drugega ne gre?**

V program raziskovalnega dela sodi študij literature, ki se nanaša na raziskovalno delo in tudi pisanje disertacije, medtem ko študij literature za izpite ne sodi v program raziskovalnega dela.

Shema za državno pomoč, ki je ena izmed temeljnih pravnih podlag tega razpisa, omogoča le financiranje raziskovalnega dela.

**110) Če je mentor z visokošolskega zavoda in njegova raziskovalna skupina NE nastopa kot dodatna raziskovalna skupina - ali se v 6. točki meril za ocenjevanje ocenjuje tudi njegova skupina?**

Predmet ocenjevanja so samo tiste raziskovalne skupine bodisi predlagatelja bodisi sodelujočih pravnih subjektov, ki bodo vključene v izvajanje programa dela.

**111) Na vprašanje št. 83 ste odgovorili, da je potrebno izpolnjene dokumente dostaviti v elektronski obliki. Kje v razpisni dokumentaciji to piše? V javnem razpisu pod točko 16. piše: Popolna vloga, v skladu z navodili iz razpisne dokumentacije, mora biti v enem izvodu, ne glede na vrsto prenosa te pošiljke.... Ali je potrebno dodati vlogi CD z elektronsko verzijo vloge?**

Vsem pripravljavcem vlog priporočamo, da si NATANČNO preberejo Navodila za pripravo vloge. Na 2 strani teh navodil je med drugim navedeno tudi:

»Vsi zgoraj navedeni dokumenti, z izjemo dokazil, morajo biti dostavljeni na agencijo v pisni in elektronski obliki na prenosljivem mediju za shranjevanje podatkov. Dokazil ni potrebno prilagati vlogi v elektronski obliki. Podatki v pisni in v elektronski obliki morajo biti identični in dostavljeni na agencijo skupaj v zaprti ovojnici. Podpisi na dokumentih v elektronski obliki niso potrebni.«

**112) Zanima me, ali je priporočeno pri navedbah imen mentorjev in pravnih zastopnikov v obrazcih navajati tudi njihove pedagoške in znanstvene nazive? Npr. pred imenom prof. dr.?**

Da.

**113) Ali je izbira programa dela II. pravilna, glede na spodaj navedeno: Kandidat za MR je vpisan v II. letnik podiplomskega študija znanosti o okolju na Univerzi v Novi Gorici, medtem ko je izbrani mentor zaposlen na Univerzi v Ljubljani, Biotehniška fakulteta-katedra za mikrobiologijo, kjer bo kandidat opravljal večino raziskovalnega dela (80 %). Ostalih 20 % dela bo opravil pri predlagatelju, ki je vpisan v evidenco ARRS. Predlagatelj ima sklenjeno pogodbo o sodelovanju z Biotehniško fakulteto. Na univerzi v Novi Gorici bo kandidat opravil le študijske obveznosti in zagovor doktorskega dela, medtem ko raziskovalnega dela tam ne bo opravljal. Mentorja na Univerzi v Novi Gorici torej nimam (to je s strani UNG dovoljeno). Kdo je v tem primeru moj mentor? Pedagoški mentor ali pedagoški somentor in kako torej izpolniti točko 4 v obrazcu 13?**

Če prav razumemo vaše vprašanje raziskovalni mentor, zaposlen na Biotehniški fakulteti v Ljubljani, izpolnjuje pogoje za mentorstvo pri doktorski nalogi na Univerzi v Novi Gorici. Če to drži je **II.** način izvedbe programa dela ustrezen.

Pri tem so potrebni naslednji mentorji:

- raziskovalni mentor pri predlagatelju,
- raziskovalni mentor na Biotehniški fakulteti v Ljubljani, ki je hkrati tudi pedagoški mentor pri izdelavi doktorske naloge na Univerzi v Novi Gorici.

Na obrazcu 13 v točki 4 torej izpolnite sledeče:

Visokošolski zavod: Univerza v Novi Gorici

Pedagoški mentor: ime in priimek mentorja, zaposlenega na Biotehniški fakulteti v Ljubljani

**POPRAVEK: Ustrezen je III. način izvedbe programa dela.**

**114) V zvezi z odgovorom k vprašanju 86. Razlagate, da je zakoniti zastopnik podjetja lahko sam sebi razvojni mentor vendar predlagate, da je to druga oseba pri predlagatelju. Ali je boljše da je kandidat za mladega raziskovalca, ki je zakoniti zastopnik podjetja sam sebi razvojni mentor ali je bolje da mu je razvojni mentor oseba s 5. stopnjo izobrazbe, ki sploh ne ve za kaj se v sami raziskavi gre? Oz. kako bo vplivalo na ocenjevanje če se bomo na razpis prijavi kot je navedeno v prvem oz. drugem primeru?**

Razvojni mentor je odgovoren za izvedbo programa dela. Presodite sami, katera oseba pri predlagatelju bo najboljše opravljala naloge razvojnega mentorja v skladu z razpisom.

**115) Ali se za točko 22 in 23 v obrazcu 3: bilančna vsota in skupni promet prav tako upoštevajo podatki za leto 2006?**

Preberite si 1.odstavek 4. člena iz Priloge 4: navodila za določitev velikosti podjetja.

**116) Želim se prijaviti na razpis MR-07. Del obveznosti bom opravljal tudi na fakulteti (UM FERI). Zanima me kdo je podpisnik s strani FERI (dekan ali predstojnik oddelka ali kdo drug)?**

V primeru, ko se zahteva podpis zakonitega zastopnika fakultete je to običajno rektor univerze. Lahko pa z ustreznim pooblastilom rektorja podpisuje dokumente tudi dekan fakultete.

**117) Spoštovani, izpolnjujem obrazec 7 MR 07 in ne znam izpolniti praznine v tabeli: Pogodbene obveznosti v celoti izpolnjene = zaključili z doktoratom/magisterijem (pogodba sklenjena do...) Ali se tukaj vpišejo doktoranti, ki so že opravili zagovor doktorata? V katerem časovnem obdobju?**

Na tem mestu se vpiše dosedanje število mladih raziskovalcev (zajeto je obdobje od pričetka izvajanja programa "mladi raziskovalci" v Sloveniji, t.j. od leta 1985, seveda, če razpolagate z zanesljivimi podatki), ki so zaključili z doktoratom ali z magisterijem (če je bila pogodba sklenjena do pridobitve znanstvenega naslova magister znanosti).

**118) Nadaljujem moje vprašanje, na katerega ste le delno odgovorili v odgovoru št. 99! Zanimal me je skrajni datum zaposlitve kandidata za MR, ki trenutno ni zaposlen pri predlagatelju. Vaš odgovor se glasi: "...Predlagatelji in kandidati za mlade raziskovalce bodo o izidu razpisa obveščeni s sklepom najkasneje v roku 60 dni od datuma odpiranja vlog. Hkrati z obvestilom o izboru bodo predlagatelji tudi pozvani k podpisu pogodb z agencijo." Torej, ker je potrebno ob podpisu pogodbe med predlagateljem in agencijo priložiti tudi pogodbo o zaposlitvi kandidata me zanima, v kolikšnem času od vašega poziva k podpisu pogodbe se moramo z urejenimi razmerji in pogodbami zglasiti na TIA??? Iz vašega odgovora št. 99 to na žalost ni razvidno!**

Agencija bo rok za dostavo vseh potrebnih dokazil za podpis pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca iz gospodarstva določila, ko bodo znani rezultati razpisa, predvidoma pa ta rok ne bo daljši od 8 dni.

**119) V Obrazcu 7 je treba navesti podatke o zunanji raziskovalni skupini. zanima me, na katero obdobje naj se nanašajo podatki (zadnjih 10 let ali več?).**

Podatki o pravnem subjektu, v okviru katerega deluje raziskovalna skupina in osnovni podatki o raziskovalni skupini morajo biti najnovejši. Dosedanje izkušnje na področju dela z mladimi raziskovalci se navedejo za celotno obdobje od pričetka izvajanja programa "mladi raziskovalci" v Sloveniji, t.j. od leta 1985, seveda, če razpolagate z zanesljivimi podatki. Pri navajanju podatkov o raziskovalno-razvojni aktivnosti in inovativnosti raziskovalne skupine se odločite ali boste skušali prepričati ocenjevalca s kakovostjo doseženih rezultatov v daljšem časovnem obdobju ali z aktivnostjo v zadnjih letih.

**120) Področje mojega dela je nanotehnologija oziroma sinteza anorganskih nanodelcev. Zanima me pod kateri šifrant raziskovalnih področij naj uvrstim moje delo?**

Kot strokovnjaki za vaše področje se morate sami opredeliti, v katero raziskovalno področje in podpodročje sodite.

**121) Določili smo že raziskovalnega mentorja na inštitutu, kjer bom opravljal del svojega dela. Pri predlagatelju bom opravil večino dela. Predlagatelj upravlja z lastno raziskovalno skupino, zato me zanima ali naj kljub temu predlagamo še razvojnega mentorja, čeprav nam ga po vaših kriterijih ni treba? Ni potrebno, ampak ali je kljub temu zaželeno?**

V vašem primeru morate imeti poleg raziskovalnega mentorja v zunanji raziskovalni skupini tudi raziskovalnega mentorja pri predlagatelju. V razpisu je navedeno, da v tovrstnem primeru raziskovalni mentor, zaposlen pri predlagatelju, opravlja tudi naloge razvojnega mentorja, zato razvojni mentor ni potreben. Če želite lahko določite še enega razvojnega mentorja, če mislite, da se bo s tem povečala kakovost mentorstva. **TODA: Razvojnega mentorja, ki v vašem primeru nastopa kot dodatni mentor pri predlagatelju NE navajate v vlogi. Dodatni mentor tudi NI upravičen do mentorskega dodatka. Naloge razvojnega mentorja morajo biti vključene v program dela raziskovalnega mentorja! Dodatni razvojni mentor mu lahko pri njegovih nalogah le pomaga, medtem ko vso odgovornost nosi raziskovalni mentor.**

**122) Zanima me, katere vrste projektov lahko navedemo v obrazcu št. 7? Kateri so razvojno-raziskovalni projekti? CRP, 6OP, 7OP, aplikativno raziskovalni, COST??**

Razvojno-raziskovalni projekti so projekti, ki vključujejo raziskovalne in/ali razvojne aktivnosti in so financirani iz zasebnih virov in/ali javnih virov.

**123) Ali vrednost lastne udeležbe pomeni lastno udeležbo naše raziskovalne skupine ali vseh raziskovalnih skupin skupaj?**

Vrednost lastne udeležbe se nanaša na raziskovalno skupino, za katero navajate podatke.

**124) Raziskovalni in pedagoški mentor nastopa v eni osebi in je zaposlen pri prijavitelju (način I), pri čemer mentor izpolnjuje vse pogoje za izbrane oblike mentorstva (na fakulteti je tudi predavatelj). Fakulteta tako s samo prijavo nima nič, niti ni vključena kot sodelujoča organizacija. Ali je žig in podpis odgovorne osebe s strani fakultete NUJNO potreben (kot opredeljujeta obrazca 12 in 13), ali zadostuje kakršnokoli drugo dokazilo (odločbe, sklepi) o pedagoški ustreznosti mentorja? Ali lahko celotno vlogo potrjuje samo predlagatelj?**

Na obrazcih 12 in 13 se vaš mentor, ki hkrati nastopa v vlogi raziskovalnega in pedagoškega mentorja, podpiše dvakrat, in sicer kot raziskovalni mentor ter kot pedagoški mentor. Pri podpisu pedagoškega mentorja pa je potrebno dodati tudi žig visokošolskega zavoda, kjer je kandidat za mladega raziskovalca vpisal podiplomski študij oziroma v okviru katerega deluje pedagoški mentor. Podpis zakonitega zastopnika visokošolskega zavoda na navedenih dveh obrazcih ni potreben.

**125) V navezavi na zgornje vprašanje: ali je potrebno priložiti obrazec 10 za to isto osebo za obe obliki mentorstva (torej obrazec 10 za isto osebo 1x kot za raziskovalnega in 1x kot za pedagoškega mentorja) in kako navesti da je obrazec za pedagoškega mentorja, če zaščita obrazca ne omogoča nikakršnih sprememb?**

V vašem primeru izpolnite Obrazec 10 MR-07: Sklep o imenovanju raziskovalnega mentorja v skladu z navodili na obrazcu le enkrat. Vaš mentor, ki je hkrati tudi pedagoški mentor, v tem obrazcu nastopa v svoji drugi, torej raziskovalni vlogi. Obrazec je pripravljen le za raziskovalne mentorje oz. mentorje, ki nastopajo tudi v raziskovalni vlogi, zato ni nobene potrebe po spreminjanju in navajanju, da gre za pedagoškega ali drugega mentorja.

**126) Potrebno je navesti program usposabljanja in program podiplomskega študija, zahtevan pa je tudi programa mentorstva. Večina je napisana v prvih dveh programih. Kaj se pričakuje pod navedbo programa mentorstva?**

V programu mentorstva predstavite delo mentorja. Program mentorstva bo predstavljal osnovo za spremljanje dela mentorja. Skrbnik pogodbe na agenciji in kontrolna oseba na ministrstvu bosta ob pregledu zahtevka za izplačilo primerjala skladnost poročila mentorja s Programom mentorstva, s Programom raziskovalnega dela ter s časovnico mladega raziskovalca in odobrila ali zavrnila izplačilo mentorskega dodatka.

**127) Kako lahko poenostavimo pripravo vloge in izvajanje programa dela, v primeru uspešne kandidature na razpisu?**

Predlagamo, da si najprej natančno preberete razpis in se nato naprej odločite za način izvedbe programa dela. **V primeru, ko predlagatelj razpolaga z lastno raziskovalno skupino, priporočamo izbiro I. načina in v primeru, ko predlagatelj ne razpolaga z lastno raziskovalno skupino, izbiro V. načina.** Drugi načini izvedbe programa dela so na voljo za primere, ko je le s sodelovanjem več različnih raziskovalnih skupin oziroma pravnih subjektov mogoče zagotoviti kakovostno izvedbo programa raziskovalnega dela za potrebe predlagatelja. Druge raziskovalne skupine je po potrebi mogoče vključevati tudi med izvajanjem programa dela, in sicer kot zunanje izvajalce. Ko se odločite za program dela, si natančno preberite Navodila za pripravo vloge in se v tej fazi osredotočite le na obrazce in priloge, ki so glede na izbrani način izvedbe programa dela relevantni za pripravo vloge.

**128) Pri izpolnjevanju vloge na razpis sem v dvomih pri vprašanju Delež sredstev za R&R&I glede na celotne prihodke v letu 2006. Je pri tem mišljeno delež lastnih sredstev, vloženih v R&R&I glede na celotne prihodke v letu 2006, ali delež pridobljenih sredstev (iz strani sofinanciranja od države, ministrstev ipd.), glede na celotne prihodke v letu 2006?**

V obrazcu 3 pod točko 21 se vpiše delež lastnih sredstev za R&R&I glede na celotne prihodke v letu 2006.

**129) Kandidat za MR bo svoje delo opravljal 40% pri prijavitelju in 60 % pri zunanji inštituciji znanja. Ali je treba navedeno razmerja izkazovati že v mesečnem in trimesečnem poročilu ali v daljšem časovnem obdobju.**

Izbrano razmerje v okviru posameznega načina izvedbe dela se izkazuje za celotno obdobje sofinanciranja.

**130) Prosim vas za predlog kako naj kar najbolje opredelimo mentorje za naš konkretni primer. Podjetje ima svojo raziskovalno skupino, vendar bi zaradi temeljnosti raziskav bil kandidatov »glavni mentor« (tisti, ki bi vodil potek raziskav), mentor zaposlen na inštitutu (raziskovalni mentor II). Največ dela bi predvsem v prvih letih kandidat opravljal na inštitutu, kasneje pa morda več v podjetju. Nekaj eksperimentov bi izvedel tudi na fakulteti, vendar bi to opredelili kasneje (če je mogoče), ko bi videli dejanske potrebe po delu na fakulteti. Tudi te raziskave bi vodil in koordiniral raziskovalni mentor, zaposlen na inštitutu. Da vlogo koordinatorja in glavnega mentorja prevzame raziskovalni mentor na inštitutu, smo se dogovorili raziskovalni mentor v podjetju, pedagoški mentor na fakulteti in kandidat. Razmišljali smo o III načinu izvedbe programa dela, kaj pa nam predlagate vi? Kako bi ohranili to razmerje in hkrati zadostili vsem pogojem v razpisu?**

Raziskovalni mentor na inštitutu je lahko "glavni mentor" in koordinator za izvedbo raziskovalnega dela. Za izvedbo programa dela v celoti pa mora biti še vedno odgovoren raziskovalni mentor, zaposlen pri predlagatelju, ki bo opravil naloge razvojnega mentorja.

V vašem primeru je izbira III. načina izvedbe dela ustrezna. Fakulteta, na kateri bo mladi raziskovalec predvidoma kasneje izvedel nekaj eksperimentov, naj nastopa kot zunanji izvajalec, ki izstavi predlagatelju ali inštitutu račun za opravljeno storitev. Podatkov o potencialnih zunanjih izvajalcih se ne navaja v nobenem od obrazcev, ki so sestavni del vloge.

**131) To vprašanje je vezano na plačo kandidata. Kandidat ima v podjetju trenutno višjo plačo kot pa je predpisana plača za MR-07 in 1. letnik podiplomskega študija od ministrstva. Ali lahko podjetje kandidatu kljub temu izplačuje višjo plačo kot jo prejema iz subvencij na stroške predlagatelja?**

Predlagatelj lahko mlademu raziskovalcu izplačuje višjo plačo, pri čemer razliko krije iz lastnih sredstev.

**132) Glede na to, da se v razpisu omenja, da se želi k sodelovanju spodbuditi manjša in srednja podjetja, točkovni sistem ne kaže na to. Problemi manjših in srednjih podjetij so v številu prijavljenih patentov, inovacij, tehnoloških nagrad, kar večja podjetja vse to imajo, pri manjših pa je lahko to problem. Veliko točk je tu namenjenih večjim podjetjem, manjšim pa praktično nobene. Edina prednost manjših in srednjih je pri točkovanju o velikosti podjetja. Tu imajo prednost dveh točk manjša podjetja, kar je malo.**

Mala podjetja običajno ne razpolagajo z lastnimi raziskovalnimi skupinami, vpisanimi v Evidenco ARRS. Ker nimajo lastne raziskovalne skupine na Obrazcu 3 MR-07: Podatki o predlagatelju ne izpolnjujejo razdelka Podatki o raziskovalno-razvojni aktivnosti in inovativnosti lastne raziskovalne skupine, kjer se navajajo patenti, inovacije, ipd.

Malih in srednjih podjetij, ki ne razpolagajo z lastno raziskovalno skupino, se ne ocenjuje glede na njihove lastne patente, inovacije, ipd. V razpisu je določeno, da morajo predlagatelji, ki ne razpolagajo z lastno raziskovalno skupino, vpisano v Evidenco ARRS, sodelovati z zunanjo raziskovalno skupino. V tovrstnih primerih se ocenjuje raziskovalno-razvojna aktivnost in inovativnost zunanje raziskovalne skupine, in sicer na osnovi podatkov, ki se navedejo na Obrazcu 7 MR-07.

Mala in srednja podjetja, ki ne razpolagajo z lastno raziskovalno skupino, lahko vzpostavijo sodelovanje z zunanjo raziskovalno skupino, ki bo pri oceni raziskovalno-razvojne aktivnosti in inovativnosti dosegla maksimalno število točk in si na ta način tudi zagotovijo kvalitetno okolje, v okviru katerega bo mladi raziskovalec opravil večino programa raziskovalnega dela.

**133) Zanima nas, kam naj vpišemo ime in priimek raziskovalnega mentorja v Obr. 12 MR-07 in Obr. 13 MR-07, ki ni zaposlen pri nas, ampak je vodja naše raziskovalne skupine in imamo z njim podpisano pogodbo o sodelovanju.**

Če prav razumemo, bo izbrani raziskovalni mentor, čeprav s predlagateljem sodeluje le pogodbeno, nastopal v vlogi raziskovalnega mentorja zaposlenega pri predlagatelju in bo tako opravljal tudi naloge razvojnega mentorja. Če navedeno drži, potem vpišite ustrezne podatke na Obrazcu 12 MR-07 in Obrazcu 13 MR-07 kjer je navedeno: **Vpišite kraj, datum, ime in priimek, dodajte podpis mentorja, zaposlenega pri predlagatelju in žig predlagatelja.**

**134) Pri obrazcu 12 za opis Programa raziskovalnega dela ni omejitve glede št. znakov. Ali imate kakšno priporočilo glede obsega opisa Programa raziskovalnega dela v tem obrazcu?**

V programu raziskovalnega dela naj bodo jasno opredeljeni cilji raziskovalnega dela; predstavljen naj bo okvirni potek raziskovalnega dela, vključno s pričakovanimi rezultati, ki bodo predstavljeni v doktorski nalogi. Program raziskovalnega dela naj bo oblikovan tako, da bo na osnovi rezultatov raziskovalnega dela mogoče izdelati doktorsko nalogo. Navedeno v programu raziskovalnega dela bo predmet spremljanja s strani skrbnika pogodbe na agenciji in kontrolne osebe na ministrstvu. Zaradi tega naj bo program raziskovalnega dela oblikovan tako, da bo spremljanje čim lažje. Zaželeno je, da potek raziskovalnega dela tudi časovno opredelite (lahko priložite terminski načrt). Obseg raziskovalnega dela naj bo prilagojen obdobju sofinanciranja. Odsvetujemo, da si program raziskovalnega dela zastavite zelo ambiciozno le zaradi pridobitve višjega števila točk v postopku ocenjevanja vloge, ker boste morali navedeno med izvajanjem tudi uresničiti.

**135) Podjetje 1 predlagatelj ima svojo raziskovalno skupino, vodja katere pa ni več zaposlen v Podjetju 1, temveč v hčerinski družbi (Podjetje 2). Imam naslednji vprašanje:**

**Ali je lahko ta oseba še naprej vodja raziskovalne skupine Podjetja 1, čeprav ni zaposlen v njem?**

Na to vprašanje vam morajo odgovoriti v Podjetju 1. Za potrebe tega razpisa mora biti mentor vsaj pogodbeno vezan pri predlagatelju.

**Raziskovalna skupina (RS) Podjetja 1 ima sorazmerno malo referenc. Podjetje 2 nima raziskovalne skupine. Na razpis bi se lahko prijavi na dva načina:**

- **(II) preko industrijske RS Podjetja 1 v povezavi z zunanjo RS univerze. Predlagatelj je Podjetje 1.**
- **(V) preko zunanje RS univerze. Predlagatelj je Podjetje 2.**

**Obe podjetji bi se strinjali z obema načinoma. Ali je za pridobitev MR pomembnejše, da je RS, ki ga predlaga, industrijska (torej RS podjetja), ali da je močna in da ima veliko referenc (torej RS univerze)?**

Potencialna predlagatelja naj v skladu s svojim poslovnim interesom presodita, v katerem okolju bo mladi raziskovalec bolj kakovostno opravil program raziskovalnega dela. Z vidika poenostavitve izvedbe programa dela bi se lahko v primeru, ko bi bil predlagatelj Podjetje 1 odločili tudi za I. način izvedbe, vendar bi v tem primeru kot sami navajate izgubili nekaj točk. Presodite sami, kaj je za vas bolj ugodno.

**136) Naša kandidatka je vpisana v 3. letnega doktorskega študija na Medicinski fakulteti. Usposabljala se bo 80% na Fakulteti za šport, kjer bo tudi razvojni mentor, ki bo hkrati tudi raziskovalni in pedagoški somentor. 20% bo kandidatka prisotna pri predlagatelju. Predlagatelj nima lastne razvojne skupine, zato sodeluje s Fakulteto za šport. Kandidatkin pedagoški mentor je na Medicinski fakulteti. Zanima nas, kateri način bi bil najboljši za našo situacijo in ali mora biti razvojni mentor, ki je hkrati tudi raziskovalni in pedagoški mentor, zaposlen pri predlagatelju in če da, ali je lahko pogodbeno? Mentor ni vodja raziskovalne skupine.**

Predlagamo VI. način izvedbe programa dela. Raziskovalni mentor, ki bo hkrati tudi pedagoški somentor, lahko sicer pogodbeno opravlja tudi naloge razvojnega mentorja, če zelo dobro pozna predlagatelja, vseeno pa predlagamo, da se pri predlagatelju določi druga oseba za razvojnega mentorja, ki bo zastopala interese predlagatelja. Ni potrebno, da je raziskovalni mentor vodja raziskovalne skupine, le da izpolnjuje pogoje, navedene v razpisu.

**137) Kako opredelimo velikost podjetja če je bilančna vsota podjetja za leto 2006 680.000 EUR in skupni promet 94.000 EUR. Podjetje v 100% lasti občine s proračunom manjšim od 10 mio EUR in z manj kot 5000 prebivalci. Menimo da je pravilna izbira neodvisno mikro podjetje.**

Glede na navedeno menimo, da gre za mikro podjetje, vendar le, če izpolnjuje tudi pogoj glede števila zaposlenih (manj kakor 10).

**138) Zdi se kot da je člen 6 je v nasprotju s členom 5 v Prilogi 4. Po členu 6 so za neodvisna podjetja merodajni podatki iz računovodskih izkazov. Tam so podatki o povprečnem številu zaposlenih iz ur, tako pa ni opredeljeno v členu 5. V členu 5 pa je metodologija drugačna – govori o številu zaposlenih po stanju in vključuje tudi honorarno zaposlene (takih zaposlitev ni, so zaposlitve po podjemnih pogodbah in te podjemne pogodbe so lahko za zelo različna obdobja). V členu 5 tudi ni predvideno, da je mogoče, da kateri od delavcev pri predlagatelju ni zaposlen za polni delovni čas. Ali se taki delavci upoštevajo kot »del LDE«. Ni metodologije za izračun »del LDE«. In tudi ni opredeljeno, kako se potem določi skupno število zaposlenih iz »LDE« iz prvega stavka**

**člena 5 in iz »del LDE« po drugem stavku člena 5 priloge 4 MR-07. 5.člen tudi ne opredeljuje ali se upošteva povprečno število zaposlenih po stanju v letu 2006 ali stanje na dan 31.12.2006. Zanima me splošen princip določanja št. zaposlenih. NPR: nekaj ljudi zaposlenih za polni delovni čas (100%) , nekaj za npr. 70% delovni čas ali pa za polovični (50%). eni so bili odšli, drugi so se zaposlili... Kako se določi število zaposlenih? Glede na kateri člen?**

Število zaposlenih določite primarno glede na določila 5. člena. Glede na prvi odstavek 5. člena priporočila se pri tistih, ki niso zaposleni za polni delovni čas, to šteje delno, torej glede na dejansko delo. Če je nekdo zaposlen za polovičen delovni čas, se to šteje kot 1/2 zaposlenega. Določila 6. člena niso v nasprotju z določili 5. člena. 6. člen določa, da se podatki za neodvisno podjetje jemljejo na podlagi računovodskih izkazov tega podjetja, pri partnerskih in povezanih podjetjih pa je potrebno prišteti podatke za vsako partnersko oziroma povezano podjetje.

Glede datuma, na katerega se izračunava število zaposlenih, priporočilo v 4. členu določa, da se podatki navezujejo na zadnje potrjeno obračunsko obdobje in se upoštevajo od datuma zaključka poslovnih knjig.

**139) Vprašanje je v zvezi s točko 10 obrazec 3. Ali je pravilno: osebe zaposlene za polni delovni čas so samo osebe, ki so bile pri predlagatelju zaposlene od 1.1.2007 do 31.12.2007? Skupno število zaposlenih pa število zaposlenih za polni delovni čas + deleži časa oseb, ki so bili pri predlagatelju zaposleni za nekaj mesecev. Ali je lahko številka skupno število zaposlenih tako npr. 5,8?**

Število zaposlenih za polni delovni čas je enako številu zaposlenih pri predlagatelju za polni delovni čas celo preteklo koledarsko leto glede na datum oddaje vloge. Skupno število zaposlenih določite v skladu z navodili v Prilogi 4 MR-07: Navodila za določitev velikosti podjetja. Glede na prvi odstavek 5. člena priporočila se pri tistih, ki niso zaposleni za polni delovni čas, to šteje delno, torej glede na dejansko delo. Če je nekdo zaposlen za polovičen delovni čas, se to šteje kot 1/2 zaposlenega.

**140) Pri obrazcu 3 razpisa MR07 je potrebno vnesti tudi certifikate. Kot primer ste navedli certifikat kakovosti, okoljski, odličnosti. Ali lahko v to kategorijo vpišemo tudi meroslovne certifikate in EX certifikate?**

Priložite tiste certifikate, ki so po vaši presoji najbolj relevantni.

**141) Podjetje poseduje tudi nekaj certifikatov, ki so osnova za dodelitev isto vrednega certifikata v drugih državah. Ali šteje to kot 1 certifikat, ali kot posebni certifikat, veljaven za različne države?**

Upošteva se kot en certifikat.

**142) Ali je potrebno obrazce zvezati oz. kako drugače speti?**

Z naše strani je dovolj, da so obrazci razvrščeni po vrstnem redu (Obrazec 1, Obrazec 2....) ter da je celotna vloga urejena tako, da ocenjevalec ne bo izgubljal časa z iskanjem podatkov. Način vezave izberite sami.

**143) Obrazec 8: Sklep o imenovanju razvojnega mentorja. V opombah je nevedno, da podjetje, ki razpolagajo s svojo raziskovalno skupino ne potrebuje izpolnjevati tega obrazca, ter da ta obrazec ni potreben, če je raziskovalni mentor tudi zakoniti zastopnik predlagatelja. Pri nas je situacija sledeča: Razpolagamo z lastno raziskovalna skupino vpisano pri ARRS, vodja raziskovalne skupine bo tudi razvojni mentor našega kandidata za mladega raziskovalca iz gospodarstva. Ta isti pa ni zakoniti zastopnik, vendar je eden od naših redno zaposlenih delavcev. Ali v tem primeru moramo vseeno izpolnit obrazec 8 ali ne?**

Na obrazcu 8 ni navedeno, da sklep ni potreben, če je raziskovalni mentor hkrati tudi zakoniti zastopnik predlagatelja, ampak da sklep ni potreben, če je **razvojni mentor** hkrati tudi zakoniti zastopnik predlagatelja. V primeru, ko predlagatelj razpolaga z lastno raziskovalno skupino, mladi raziskovalec pri predlagatelju nima razvojnega mentorja ampak raziskovalnega mentorja, ki hkrati opravlja tudi naloge razvojnega mentorja. V tem primeru Obrazca 8 MR-07: Sklep o imenovanju razvojnega mentorja **NI** potrebno izpolnjevati. Ker je vaš izbrani mentor hkrati tudi vodja raziskovalne skupine vam **NI** potrebno izpolnjevati tudi Obrazca 10 MR-07: Sklep o imenovanju raziskovalnega mentorja.

**144) Nas zanima le ena malenkost glede oddajanja poročil za mentorje. V kolikor prav razumemo razpis morajo vsi mentorji iz prve skupine oddajati poročila na 3 mesece. Zanima nas, kaj se zgodi v primeru, če recimo eden od mentorje teh poročil ne bi oddajal. Primer: razvojni mentor je direktor predlagatelja in bo normalno usmerjal raziskovalca ter mu omogočal normalno delo, ne bo pa pisal poročil... Predvidevamo da mentor pač ne bo upravičen do mentorskega podatka... zanima pa nas ali je potem formalno vseeno glede razpisa vse v redu... ker ni za pričakovati, da bo direktor pisal poročila o delovanju itd. Raziskovalni mentor pa bo seveda sodeloval na projektu in redno oddajal poročila.**

Iz vprašanja je mogoče razbrati, da predlagatelj ne razpolaga z lastno raziskovalno skupino, kar pomeni da interese predlagatelju zastopa pri njem zaposleni razvojni mentor, raziskovalni mentor pa deluje v okviru zunanje raziskovalne skupine.

Vsak mentor iz skupine I mora oddajati poročila! Mesečno poročilo mentorja je ne samo osnova za izplačilo mentorskega dodatka ampak tudi obvezni sestavni del trimesečnega poročanja o izvajanju programa. V kolikor razvojni mentor ne odda mesečnih poročil, se zadrži izplačilo vseh upravičenih stroškov in ne le mentorskega dodatka!

Glede na opisano pomanjkanje časa direktorja vam svetujemo, da direktor za razvojnega mentorja imenuje drugo ustrezno osebo.

**145) V razpisu je zapisano, da mora raziskovalni mentor imeti sklenjeno delovno razmerje ali drugo pogodbeno razmerje s predlagateljem. Ali to velja tudi za raziskovalnega mentorja, ki je iz druge raziskovalne skupine (na inštitutu)? Kakšno je lahko to drugo pogodbeno razmerje?**

Raziskovalni mentor zunanje raziskovalne skupine mora biti zaposlen oz. pogodbeno vezan pri pravnem subjektu, v okviru katerega deluje zunanja raziskovalna skupina. V primeru drugega pogodbenega razmerja (npr. podjemna pogodba), se mora v pogodbi jasno definirati, da gre za mentorstvo mlademu raziskovalcu iz gospodarstva ter opredeliti naloge, ki izhajajo iz programa mentorstva.

**146) Ali se lahko vpišejo: - udeležbe na strokovnih seminarjih, - udeležbe na mednarodnih industrijskih delavnicah oz. konferencah, - potrdila o znanju tujih jezikov z dokazili v obrazec 5 pod rubriko 17? Ali lahko pripomorejo k boljši oceni kandidata?**

Če je kandidat za mladega raziskovalca na strokovnih seminarjih oz. konferencah predstavil rezultate lastnega dela (npr. v obliki članka, posterja), lahko to vpišete pod rubriko 18. Praktične izkušnje. Dokazila o znanju tujih jezikov niso predmet ocenjevanja, zato jih ni potrebno prilagati.

**147) Ali v primeru izbora programa dela tipa 3, pedagoški mentor nastopa tudi v vlogi (drugega) raziskovalnega mentorja? Sprašujem zaradi obrazca 11, ki ga je v tem primeru potrebno izpolniti tudi zanj.**

V II. načinu izvedbe programa dela je predvideno, da v primeru, ko predlagatelj razpolaga z lastno raziskovalno skupino, pedagoški mentor nastopa hkrati tudi vlogi raziskovalnega mentorja v zunanji raziskovalni skupini na visokošolskem zavodu, kjer je mladi raziskovalec vpisal podiplomski študij.

III. način izvedbe programa dela za razliko od II. določa:

- raziskovalnega mentorja pri predlagatelju,
- raziskovalnega mentorja ali pedagoškega somentorja v drugi zunanji raziskovalni skupini (npr. na inštitutu, v drugem podjetju ali na drugem visokošolskem zavodu) ter
- pedagoškega mentorja

Vendar je tudi tu možno, da npr. raziskovalni mentor pri predlagatelju ali raziskovalni mentor v drugi zunanji raziskovalni skupini hkrati izpolnjuje pogoje za pedagoškega mentorja na visokošolskem zavodu, na katerem je mladi raziskovalec vpisal podiplomski študij.

Če bo vaš pedagoški mentor v izbranem načinu III nastopal le v vlogi pedagoškega mentorja (v tem primeru zanj NE izpolnite Obrazca 11) ali pa bo hkrati nastopal tudi v vlogi raziskovalnega mentorja (v tem primeru zanj izpolnite Obrazec 11) je vaša odločitev.

**148) Kandidat za MR bo predvidoma opravil raziskovalno delo pri predlagatelju in zunanji raziskovalni inštituciji (fakulteti) , kjer ima vpisan tudi podiplomski študij (način 2). Ali je kot prilogo dokumentaciji vloge potrebno priložiti tudi dogovor o sodelovanju predlagatelja in fakultete?**

Izpolniti in priložiti morate Obrazec 2 MR-07: Dogovor o sodelovanju.

**149) Na eno mojih prejšnjih vprašanj (št.121) ste odgovorili, da moramo imenovati raziskovalnega mentorja pri predlagatelju. Zanima me kakšen je ustaljeni postopek imenovanja? Kateri obrazci naj se izpolnijo? Ali naj zakoniti zastopnik imenuje raziskovalnega mentorja pri predlagatelju in če, kateri obrazec naj izpolnimo? Zanima me tudi, zakaj nikjer ne obstaja rubrika, kjer izbrani raziskovalni mentor nastopa tudi kot pedagoški mentor? Moj raziskovalni mentor deluje na inštitutu in ima potemtakem tudi vlogo pedagoškega mentorja? V okviru inštituta, kjer je zaposlen namreč nadaljujem svoj podiplomski študij. Mi smo torej razumeli, da ima raziskovalni mentor iz inštituta tudi vlogo pedagoškega mentorja. Je to prava interpretacija?**

Postopek imenovanja določi pravni subjekt v skladu s Pravilnikom o merilih za ocenjevanje kakovosti raziskovalne dejavnosti in o evidencah ter spremljanju raziskovalne dejavnosti (Uradni list RS, št. 65/94, 1/98 in 35/98).

Za raziskovalnega mentorja pri predlagatelju je potrebno izpolniti naslednje obrazce: obrazec 10 (če ni vodja raziskovalne skupine) in obrazec 11 ter obrazec 11.1 ali 11.2 odvisno od tega ali se izvajajo formalne izvolitve v nazive ali ne.

Ko raziskovalni mentor nastopa tudi kot pedagoški mentor (=ena oseba nastopa v dveh vlogah), se v tem smislu izpolnijo tudi obrazci. Pedagoškega mentorja izberete sami. Agencija ne more določiti, kdo bo pedagoški mentor. Vsekakor pa mora izpolnjevati v razpisu navedene pogoje za pedagoškega mentorja.

**150) Zanima me, če je potrebno v razpisu napisati terminski plan izvedbe izpitov podiplomskega študija in raziskovalnega dela? Primer: Izpit Teorija turbinskih strojev->marec 2008 Seminar 1->junij 2008.**

Zaželeno je, da program raziskovalnega dela terminsko razdelite po posameznih obdobjih poročanja (trimesečje), in si tako olajšate poročanje, medtem ko pri programu podiplomskega študija navedite predvsem pogoje, ki jih morate izpolniti za vpis v višji letnik v posameznem študijskem letu.

**151) V podjetju imamo registrirano lastno RR skupino in vodja skupine je edini registriran raziskovalec, vendar pa je tudi zraven tega zaposlen le za 20 ur mesečno. Ali lahko kljub temu, v podjetju s sklepom določimo razvojnega mentorja, saj bi želeli, glede na to, da bo mladi raziskovalec/ka 100% opravljal raziskovalno delo v podjetju, da ima primerno temu tudi mentorstvo.**

Vsekakor lahko pri predlagatelju imenujete še razvojnega mentorja, če se bo s tem povečala kakovost mentorstva, vendar dodatnega mentorja pri predlagatelju NE navajate v vlogi. Dodatni mentor tudi NI upravičen do mentorskega dodatka. Naloge razvojnega mentorja morajo biti vključene v program dela raziskovalnega mentorja! Dodatni razvojni mentor mu lahko pri njegovih nalogah le pomaga, medtem ko vso odgovornost nosi raziskovalni mentor.

**152) Ne razumem, kaj je treba storiti s prilogo 2 MR 07. Jo je treba parafirati s strani sodelujočih neizpolnjeno? Kako to izgleda?**

PRILOGA 2 MR-07: Vzorec pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca je vzorec pogodbe, ki jo bo v primeru uspešne kandidature na razpisu sklenil predlagatelj z agencijo. V tej fazi pogodbo natisnete, parafirate in priložite vlogi. Pogodba se parafira tako, da se zakoniti zastopnik predlagatelja podpiše (naredi parafo) na vseh straneh pogodbe.

**153) Po izobrazbi sem univerzitetni diplomirani gospodarski inženir - smer strojništvo. V tem študijskem letu 2007/2008 sem se na Fakulteti za strojništvo v Mariboru vpisal na magistrski študij: Napredni koncepti menedžmenta proizvodnje. Prejšnji teden sem bil na razgovoru v podjetju, kjer sem izvedel, da so zainteresirani za zaposlitev mladih raziskovalcev. Zanima me, če lahko prijavim in zaposlim kot mladi raziskovalec.**

Lahko se prijavite. Po koncu "magistrskega" študija boste morali neposredno preiti na doktorski študij, t.j. brez izdelave magistrske naloge. Preberite si obrazec 6 MR-07: Izjava kandidata.

**154) Po presoji programa dela in pregledu literature sem ugotovil, da bi bilo zelo koristno MR poslati na krajše izpopolnjevanje (1-2 meseca) v tujino. Vendar pa do oddaje razpisa ne moremo skleniti ustreznih dogovorov s tujo raziskovalno skupino. Ali je mogoče obrazec 12 v točki Delo v tujini (5. točka) naknadno dopolniti po sklenitvi sporazuma. Predvidevam, da bi izpopolnjevanje potekalo ob koncu 1 ali v začetku 2. letnika.**

V 9. členu vzorca pogodbe o sofinanciranju mladega raziskovalca je navedeno 9. člen

Izvajanje dela programa v tujini se lahko mlademu raziskovalcu odobri tudi, če ni bilo predvideno v vlogi na razpis, pri čemer mora izvajalec predhodno ustrezno spremeniti program dela in ga predložiti v odobritev agenciji.

**155) Kot zunanjega raziskovalnega mentorja nameravam navesti profesorja, zaposlenega na fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologijo, in me zanima, ali mora pri prijavi vključiti celotno raziskovalno skupino torej celo katedro za anorgansko kemijo, oziroma celotni pravni subjekt kemijske fakultete ali lahko nastopi kot posameznik?**

V primeru, ko ne razpolagate z lastno raziskovalno skupino, vpisano v Evidenco ARRS morate podpisati dogovor o sodelovanju z zunanjo raziskovalno skupino, vpisano v Evidenco ARRS, oziroma s pravnim subjektom, v okviru katerega deluje ta raziskovalna skupina.

**156) Pri obrazcu 11.2. me zanima kaj je potrebno napisati v okence: Naziv raziskovalca in utemeljitev izjave? In ali je pravilno napisano da je potrebno v tem obrazcu poleg vodje raziskovalne skupine (Biotehniška fakulteta) podati žig in podpis tudi zakonitega zastopnika PREDLAGATELJA (v mojem primeru direktor podjetja) in**

**ne zakonitega zastopnika vodje raziskovalne skupine ( REKTORICA Uni Ljub. oz. pooblaščen dekan Biotehniške fakulteta)?**

V okencu "utemeljitev izjave" navedite dejstva, na osnovi katerih mentor izpolnjuje pogoje za imenovanje v naziv.

Zakoniti zastopnik predlagatelja mora podpisati vse priložene obrazce (torej tudi Obrazec 11.2), saj jih na ta način potrdi kot sestavni del vloge,.

**157) Zanima me ali je potrebno oddati obrazec 11.1, če o razvrstitvi zaposlenega v naziv odloča direktor z ustreznim sklepom (začasno za obdobje enega leta do podelitve nazivu raziskovalcu v raziskovalni skupini s strani veččlanskega strokovnega telesa). Veččlansko strokovno telo še ni imenovano, kar pa je v skladu s Pravilnikom o vsebini in načinu vodenja evidence o izvajalcih raziskovalne in razvojne dejavnosti.**

Oddajte obrazec 11.2.

**158) Pri izpolnjevanju Obrazca 3 imamo vprašanje glede točke 35: Registrirane inovacije. Zanima nas ali so bile s tem mišljene tehnične izboljšave ipd, saj so patenti/patentne prijave omenjeni posebej.**

Registrirana inovacija je inovacija, ki je pri predlagatelju registrirana v skladu z internim uradno določenim sistemom vzpodbujanja inovacij. Iz dokazila mora biti to razvidno.

**159) Zanima me, če je zadostno dokazilo o pridobljenih patentih izpisek iz Cobissa? Seveda podpisan in ožigosan. Namreč, da prideš na COBISS, moraš predložiti dokaz o lastništvu določenega patenta.**

V odgovoru na vprašanje 73. smo zapisali, da lahko kot ustrezno dokazilo priložite tudi izpisek iz esp@cenet. Izpisek iz COBISS-a je ustrezno dokazilo o patentih le pri mentorjih.

**160) Pri obrazcu 5 zahtevate verodostojne priloge, iz katerih je razvidna povprečna ocena ter potrdilo o diplomi. Med vprašanji smo zasledili zahtevo iz vaše strani, da so ta potrdila originalna?!? A potrjena kopija ni enako kot original?!? Vsa predhodna leta so odgovarjale potrjene fotokopije, tako da ne vemo, zakaj letos temu ni tako. Original je žal samo eden in menimo, da ga ljudje ne želijo dati iz rok (tako kot tudi mi ne). Na drugi strani pa vam zadostuje kopija osebne dokumenta (osebne izkaznice oz. če te ni, lahko njen manjko upravičimo). Prosim vas za korekten odgovor, saj je zahtevane originalne obrazce nemogoče dobiti.**

Dokazilo, iz katerega je razvidna povprečna ocena mora biti originalno, medtem, ko so dokazila o prejetih nagradah in priznanjih ter dokazila o pridobljenem strokovnem in znanstvenem naslovu lahko fotokopije. V zvezi s tem odgovorom smo korigirali delno netočen odgovor na vprašanje 67.

**161) Prijavitelj ne razpolaga z lastno raziskovalno skupino. V ta namen želimo vzpostaviti sodelovanje z dvema zunanjima RS (ena RS na fakulteti ter ena RS iz gospodarstva). Zanima nas, kateri postopek naj izberemo in ali je lahko pedagoški mentor istočasno tudi razvojni mentor (ni pa zaposlen pri predlagatelju, temveč v zunanji raziskovalni skupini)? Ali je za razvojnega mentorja nujno zahtevano, da je zaposlen pri prijavitelju? Ali je kot razvojni mentor tako lahko definiran tudi zakonit zastopnik prijavitelja (glede na to, da podj. nima lastne RS)?**

Za vas je ustrezen VII. Način izvedbe programa dela.

Odgovor na vaše vprašanje glede razvojnega mentorja pa je podan v razpisu na strani 6:

**Razvojni mentor:**

- ima sklenjeno delovno razmerje ali drugo pogodbeno razmerje s predlagateljem,
- je zakoniti zastopnik predlagatelja ali oseba imenovana s strani zakonitega zastopnika.

**162) Sem kandidatka za MR iz gospodarstva. V mojem primeru predlagatelj ne razpolaga z lastno raziskovalno skupino, zato bom raziskovalno delo opravljala v okviru zunanje raziskovalne skupine. Zakoniti zastopnik predlagatelja (in torej moj razvojni mentor) pa deluje tudi v tej zunanji raziskovalni skupini. Zanima me, če v tem primeru obstaja kakšen zadržek: je možno, da je razvojni mentor hkrati tudi raziskovalni mentor?**

Razvojni mentor je lahko hkrati tudi raziskovalni mentor, če ima sklenjeno delovno razmerje ali drugo pogodbeno razmerje s predlagateljem in s pravnim subjektom, v okviru katerega deluje zunanja raziskovalna skupina in izpolnjuje tudi vse druge pogoje za razvojnega in raziskovalnega mentorja.

**163) V navodilih za pripravo vloge je navedeno, da mora zakoniti zastopnik predlagatelja podpisati vsa dokazila, ki so (morajo biti) priložena vlogi. Ker je dokazil veliko, nas zanima ali lahko racionaliziramo število podpisov zakonitega zastopnika na način, da pripravimo za posamezne skupine dokazil zbirni dokument v katerem bo naveden seznam priloženih dokazil, katerega potem podpiše zakoniti zastopnik?**

Ravnajte v skladu z Navodili za pripravo in oddajo vloge.

**164) Ali moramo podati število zaposlenih za leto 2006 ali 2007? Podatki iz bilance stanja, letni promet se nanašajo na leto 2006.**

Preberite si 1.odstavek 4. člena iz Priloge 4: navodila za določitev velikosti podjetja.

**165) Vprašanje v zvezi z deležem sredstev za R&R&I glede na celotne prihodke v letu 2006. Ali so to vsa sredstva, ki smo jih prejeli ali vlagali v R&R&I?**

V obrazcu 3 pod točko 21 se vpiše delež vseh lastnih sredstev, vloženih v R&R&I glede na celotne prihodke v letu 2006.

**166) Imamo vprašanje glede določitve velikosti podjetja. Na AJPESU smo opredeljeni kot mikro podjetje. Število zaposlenih je 24, tako, da smo po vaših navodilih majhno podjetje. Kaj naredimo v takšnem primeru?**

Za namene razpisa se velikost podjetja določi v skladu z navodili iz razpisne dokumentacije. V vlogi na razpis se torej v skladu z navodili opredelite kot majhno podjetje (ne glede na opredelitev v AJPESU), seveda če imate manj kot 50 zaposlenih **IN** letni promet oz. letno bilančno vsoto, ki ne presega 10 mio EUR.

**167) V kolikor letos dobimo odobrena 2 kandidata (hipotetično) ali to pomeni, da v naslednjem letu oz. pri naslednjem razpisu ne moremo kandidirat. Ali se lahko potem normalno pri razpisu v drugem šolskem letu spet prijavimo s potrebo po 2 mladih raziskovalcih – seveda v kolikor imamo potrebo po mladih raziskovalcih.**

Tudi pri naslednjem razpisu bodo predvidoma veljali enaki pogoji za predlagatelja in sodelujoče pravne subjekte

- nima več kot enega mladega raziskovalca, ki mu je pogodba iztekla in še ni izpolnil vseh pogodbenih obveznosti, vključno z mladimi raziskovalci, ki so vključeni v Program usposabljanja in financiranja mladih raziskovalcev v raziskovalnih organizacijah (ta pogoj ne velja, če so bila sredstva zaradi neizpolnjenih pogodbenih obveznosti vrnjena; ta pogoj se ne nanaša na mlade raziskovalce, ki jim status iz upravičenih razlogov miruje; ta pogoj se pri sodelujočih pravnih subjektih nanaša le na raziskovalno skupino, v okviru katere bo mladi raziskovalec opravljal raziskovalno delo)

oz. za mentorje:

- posamezen mentor iz skupine I ne sme biti mentor več kot enemu mlademu raziskovalcu, ki mu je pogodba iztekla in še ni izpolnil vseh pogodbenih obveznosti, vključno z mladimi raziskovalci, ki so vključeni v Program usposabljanja in financiranja mladih raziskovalcev v raziskovalnih organizacijah (ta pogoj ne velja, če so bila sredstva zaradi neizpolnjenih pogodbenih obveznosti vrnjena; ta pogoj se ne nanaša na mlade raziskovalce, ki jim status iz upravičenih razlogov miruje).
- posamezen mentor iz skupine I je lahko mentor največ trem mladim raziskovalcem iz gospodarstva oziroma največ petim mladim raziskovalcem, vključno z mladimi raziskovalci, ki so vključeni v Program usposabljanja in financiranja mladih raziskovalcev v raziskovalnih organizacijah in kandidati, ki jim bo odobren status mladega raziskovalca v okviru tega razpisa. Pri tem se upoštevajo tudi mladi raziskovalci, ki jim status iz upravičenih razlogov miruje oziroma tisti, ki jim je pogodba iztekla, niso pa še izpolnili vseh pogodbenih obveznosti, razen v primeru, da so bila sredstva zaradi neizpolnjenih pogodbenih obveznosti vrnjena.

Z upoštevanjem zgoraj navedenega boste lahko na naslednjem razpisu kandidirali še z dvema novima kandidatom za mladega raziskovalca iz gospodarstva.

**168) Opredelitev velikosti podjetja: - v letu 2006 10 zaposlenih z letnim prometom 244.000 €. Predvidevam, da smo mikro podjetje, glede na št- zaposlenih ter letni promet. Prosim za vaš komentar.**

V skladu z navodili za določitev velikosti podjetja (Priloga 4 MR-07) iz razpisne dokumentacije opredelite vaše podjetje kot majhno podjetje in ne kot mikro, saj nimate manj kot 10 zaposlenih.

**169) Zanima me, v katero skupino načina izvedbe programa se uvrščamo, če bo delo potekalo v lastni razvojni skupini in raziskovalni skupini na fakulteti. S tem, da bomo imeli raziskovalnega mentorja v lastni raziskovalni skupini. V zunanji raziskovalni skupini pa pedagoškega mentorja ter raziskovalnega mentorja. Torej, ali spadamo v skupino II ali III. Ali je razlika med financiranjem omenjenih skupin?**

Če prav razumemo bodo delo mladega raziskovalca vodili naslednji mentorji:

- raziskovalni mentor pri predlagatelju,
- raziskovalni mentor na fakulteti, na kateri je mladi raziskovalec vpisal podiplomski študij,
- pedagoški mentor, ki ne bo neposredno vodil raziskovalnega dela mladega raziskovalca na fakulteti, na kateri je mladi raziskovalec vpisal podiplomski študij.

V tovrstnem primeru je ustrezen III. način izvedbe.

**170) Zanima nas ali kandidat, ki je vodja raziskovalne skupine ustreza pogojem za raziskovalnega mentorja: vsi podatki so na :**

[http://sicris.izum.si/search/grp\\_list.aspx?lang=slv](http://sicris.izum.si/search/grp_list.aspx?lang=slv)

Vodja raziskovalne skupine ustreza pogojem za raziskovalnega mentorja, ker mora glede na 14. člen Pravilnika o vsebini in načinu vodenja evidence o izvajalcih raziskovalne in razvojne dejavnosti (Uradni list RS, št. 12/2005, 122/2006) izpolnjevati pogoje za višji raziskovalni naziv, kot ga v tem razpisu zahtevamo za raziskovalnega mentorja. V tem primeru lahko v obrazcih, kjer se zahteva navedba naziva raziskovalnega mentorja napišete kar vodja raziskovalne skupine.

**171) Ob koncu leta 2006 smo imela 20 zaposlenih, ki niso delali čez celo leto 2006. Celo leto 2006 je delalo 16 zaposlenih, ostali 4 so začeli delavno razmerje med letom. Kako tukaj opredelimo število zaposlenih v obrazcu 3-točka 10.**

Pod točko 10 na obrazcu 3 MR-07 navedete najprej število zaposlenih v letu 2007, ki so bili celo leto zaposleni za polni delovni čas. V drugo desno polje vnesete skupno število zaposlenih, ki ga izračunate v skladu z navodili v prilogi 4 MR-07 (člen 4, 5, 6). Podatki se upoštevajo od datuma zaključka poslovnih knjig, zato boste verjetno tudi tukaj navedli podatke za leto 2007. Pri izračunu števila zaposlenih si lahko pomagate tudi z odgovorom na vprašanje št. 138 in 139.